
V petek, 7. februarja, je bila 

v Podpeški jami ob sto ti ob

let ni ci or ga ni zi ra ne ga ra zi sko

va nja jam pri nas projekcija 

dokumentarnega filma Jama 

št. 17. Avtorja Zoran Grabarac 

in Žiga Palčar sta skupaj s 

sodelavci predstavila najdaljšo 

jamo na Dolenjskem številnim 

navdušenim obiskovalcem. 

Naslednja projekcija bo  

23. marca v Jakličevem domu  

na Vidmu.

Fotografija v ozadju: Žiga Palčar,

posnetki iz filma: Ciril Mlinar  Cic

Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje 
do 15. 3. 2013

Filmsko potovanje 
v podzemni svet -
premiera  
dokumentarca o 
Podpeški jami
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DOBRODELNA AKCIJA –  
Na ba va apa ra ta za mer je nje 
go sto te kr vi v ZD Vi dem (INR)

Spo što va ni.

Spo ro čam Vam, da smo zbra li po treb na 
sreds tva za na kup apa ra ta za mer je nje 
go sto te kr vi. Trom bo track so lo smo že 
na ro či li, do stav ljen bo ko nec me se ca 
fe bruar ja. Na po se ben ra čun je pris pe lo 
3.445 z, z Le kar no Ljub lja na pa smo 
pod pi sa li po god bo o so fi nan ci ra nju v vi
ši ni 1.000 z, apa rat sta ne 4.068,58 z. 

Ak ci jo so še pod pr li: 
Mi klič Jo že, Pod ta bor
Gač nik&Šteb laj in os ta li d.n.o., Po nik ve
Turk Bran ko, Ce sta
Ko vi nou slu ga, Pred stru ge
Ci len šek Igor, Ho čev je
Ugri nov ski So nja, Vi dem
Gran do vec An ton s.p., Ce sta

Is kre na hva la.
 
Z Va šo po moč jo smo us pe šno za klju či li 
do bro del no ak ci jo. Pre da ja apa ra ta bo v 
me se cu mar cu, več o tem pa v na sled nji 
šte vil ki ob čin ske ga gla si la.

JanezPavlin,župan

Iskrene čestitke ob 8. marcu - 
mednarodnem dnevu žena,  

in 25. marcu – materinskem dnevu.   
Želim, da bi vse prijetno praznovale. 

 Janez Pavlin, župan 

Po za pi sni ku se je pov ze la Moj ca Pu gelj 

Svet ni ki so spre je li Od lok o za ključ nem 
ra ču nu pro ra ču na Ob či ne Do bre po lje za 
le to 2011 z za ključ nim po ro či lom Nad zor
ne ga od bo ra Ob či ne Do bre po lje o pre gle
du pro ra čun skih po stavk iz za ključ ne ga 
ra ču na Ob či ne Do bre po lje za le to 2011, 
(po ro či la jav nih pod jet ji v ob čin ski la sti 
(Po ro či lo JKP Gro sup lje, Po ro či lo Knjiž
ni ce Gro sup lje, po ro či lo Glas be ne šo le 
Gro sup lje, Po ro či lo Zdravs tve ne ga do ma 
Gro sup lje in po ro či lo JVIZ Os nov ne šo le 
Do bre po lje).

Gra di vo za to toč ko dnev ne ga re da so 
svet ni ki pre je li s skli cem ene iz med pred
hod nih sej. Pri tej toč ki so bi li tu di nav zo či 
tu di pred stav ni ki jav nih pod je tij v ob čin ski 
la sti in si cer: di rek tor in stro kov na de lav ka 
JKP Gro sup lje, rav na telj JVIZ OŠ Do bre po
lje, ter di rek to ri ca Mest ne knjiž ni ce Gro
sup lje, rav na telj Glas be ne šo le Gro sup lje 
pa se je pred hod no opra vi čil.

Pred sed ni ca nad zor ne ga od bo ra Ma ri
ja Ne ven ka No vak je pri sot nim svet ni kom 
na krat ko po da la obraz lo ži tev, ter po ve da
la ka te re po stav ke v le tu 2011 je pre gle dal 
nad zor ni od bor ter po dal po ro či lo, kjer so 
opo zo ri li na mo re bit ne na pa ke, ter po da li 
pred lo ge za na dalj nje de lo. 

Obrav na van je bil tu di Od lok o or ga
ni za ci ji in de lo va nju si ste ma zaš či te, re
še va nja in po mo či v Ob či ni Do bre po lje,  
1. obrav na va.

Uvod no obraz lo ži tev je po dal taj nik ob
či ne Zvo ne Go sar, ki je po ve dal da je bil 
pred log od lo ka v pred hod nem us kla je va nju 
z Ga sil sko zve zo Do bre po lje in po velj ni kom 
ob čin ske ga šta ba CZ. Po kraj ši raz pra vi je 
bil od lok spre jet.

Sklep o prek va li fi ka ci ji sta no vanj v Ob
či ni Do bre po lje

Obraz lo ži tev je pri sot nim po dal taj nik 
ob či ne Zvo ne Go sar, ki je po ve dal, da je bi lo 
eno iz med pri po ro čil Nad zor ne ga od bo ra 
za le to 2011 tu di to, da bi se praz na sta no
va nja pro da la. Sta no va nja, ki so tre nut no 
praz na, so ka te go ri zi ra na kot služ be na in 
jih ob či na ne mo re ni ti od da ti, ni ti pro da ti, 

za to je po treb no ta sta no va nja pre ka te go
ri zi ra ti v ne pro fit na sta no va nja. Pred log so 
svet ni ki pod pr li. 

Svet ni ki so se sez na ni li tu di s pred sta vi
tvi jo in ve sti ci je  vzdr že val na de la ob sto je
če ku hi nje s ser vi sni mi pro sto ri (JVIZ OŠ 
Do bre po lje)

Pri tej toč ki so bi li pri sot ni pred stav ni ki 
zu na njih iz va jal cev, ki so po ve za ni z iz ved
bo in ve sti ci je – vzdr že val na de la ob sto je če 
ku hi nje s ser vi sni mi pro sto ri (JVIZ OŠ Do
bre po lje) in si cer: Kat ja Flor janc in Li di ja 
Drag šič – pred stav ni ci pod jet ja Stu dio 360, 
Ni ko Bu ra zer – pred stav nik pod jet ja Eu ro
teh nik d.o.o. in Gre gor Do jer – pred stav nik 
pod jet ja IXA d.o.o.

Raz prav ljav ci so me ni li, da je vred nost 
in ve sti ci je na 360.000 EUR pre ce nje na, za to 
so po zva li pro jek tan ta, da naj na pra vi ra cio
na li za ci jo in ve sti ci je. Po nji ho vem mne nju 
so do lo če ni ele men ti in stro ji pre di men
zio ni ra ni (lu pi lec krom pir ja, ko tel, ipd.). V 
pro jek tu naj bi bil pre ve lik pou da rek na ze
le ni ener gi ji, kar pa po sle dič no po me ni tu
di draž jo in ve sti ci jo. Svet ni ki so pred stav ni
kom pro jek tan tov pred la ga li, naj pri pra vi jo 
pi sne pred lo ge z zmanj ša ni mi ka pa ci te ta
mi (gle de na real no sta nje obro kov t.j. šo la 
+ vr tec), iz ka te re ga bo raz vid no, kje in ka ko 
bi bi lo mož no pro jekt ra cio na li zi ra ti.

Gre gor Do jer  ku hinj ski teh no log, je po
ve dal, da se lah ko pri pra vi ra cio na li za ci ja 
na na čin de la oz. kva li te te. Po ve dal je, da so 
bi li do lo če ni ob sto je či ele men ti pred cca. 
4. le ti za me nja ni, za to se je pri pra vil tak
šen po pis del in ele men tov, ki bi omo go či lo 
pri la go di tev in zdru ži tev no vih ele men tov z 
že ob sto je či mi. Več ja zmog lji vost stro jev pa 
pri po mo re, da de lav ci v ku hi nji za do lo če
no opra vi lo po ra bi jo manj ča sa, kar po me
ni ra cio na li za ci jo in bolj šo or ga ni zi ra nost 
za po sle nih v ku hi nji. Po ve dal je tu di, da bo 
pri pra vil pi sni pred log ra cio na li za ci je na 
po droč ju ku hinj ske teh no lo gi je. 

Pred stav ni ki pod jet ja stu dio 360, pa sta 
po ve da li, da se pri ra cio na li za ci ji in šta la cij 
ne bo mo glo ve li ko ra cio na li zi ra ti, saj ob 
upo šte va nju dejs tva, da ima jo grad be no
obrt niš ka de la do lo če no živ ljenj sko do bo, 

so ob sto je če in šta la ci je v ze lo sla bem sta
nju. Ta ko pri ar hi tek tu ri ve li kih re zerv, za
ra di kva li te te ni. 

Po raz pra vi je žu pan po ve dal, da bo do 
pro jek tan ti pri pra vi li do lo če ne no ve pred
lo ge, kjer bo mož na do dat na ra cio na li za ci ja 
po pi sa del. 

Svet ni ki so da li so glas je k spre mem bam 
pra vil ni ka o spre je mu otrok v vr tec, pri toč
ki raz no pa jih je žu pan sez na nil s po te kom 
in na me nom obi ska ma ke don ski pred stav
ni kov iz ob či ne Va si lje vo, ki bo do obi ska ti 
Re pub li ko Slo ve ni jo ter ob či no Do bre po
lje. u



4 februar 2012••• Obvestila •••

1. Na ziv in se dež na roč ni ka: Ob či na Do bre
po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem Do bre po lje.

2. Pred met jav ne ga raz pi sa je:
so fi nan ci ra nje pro gra mov oz. pro jek tov na 
na sled njih po droč jih:
•	 glas	be	nem,
•	 pev	skem,
•	 in	stru	men	tal	nem,
•	 gle	da	liš	kem,
•	 li	kov	nem,
•	 li	te	rar	nem,
•	 ple	snem	in	fol	klor	nem,
•	 izo	bra	že	val	nem	po	droč	ju,
•	 or	ga	ni	za	ci	ja	in	iz	ved	ba	pri	re	di	tev	ali	pro

jek tov ob čin ske ga po me na.

3. Na jav nem raz pi su lah ko so de lu je jo iz va
jal ci, ki so v skla du z 58. in 62. čl. Za ko na o 
ure sni če va nju jav ne ga in te re sa za kul tu ro do 
te ga upra vi če ni; to so prav ne ose be, ki so us
ta nov lje ne za oprav lja nje de jav no sti v kul tu ri, 
so splo šno ko rist ne ter ni so jav ni za vo di oz. če 
so, se nji ho vi kul tur ni pro gra mi ne fi nan ci ra jo 
kot jav ni kul tur ni pro gra mi in ima jo se dež v 
Ob či ni Do bre po lje in po sa mez ni ki. To so:
 druš tva, sek ci je, ki ima jo v ok vi ru svo je de

jav no sti re gi stri ra no kul tur no de jav nost,
 zve za kul tur nih dru štev, ki jo us ta no vi jo 

druš tva,
 ne pro fit ne us ta no ve, ki so us ta nov lje ne za 

oprav lja nje kul tur ne de jav no sti,
 po sa mez ni ki.

4. Splo šni raz pi sni po go ji:
 red no de lo dru štev, sek ci je, zve ze in po sa

mez ne ga kul tur ne ga us tvar jal ca,
 stal no pri prav ljen pro gram za ta koj šno iz

ved bo,
 ure je no člans tvo,
   so de lo va nje na pri re di tvah v ob či ni in iz

ven nje,
 nad grad nja oz. skrb za kul tur no de diš či

no,

5. Po go ji, ki jih mo ra jo iz pol nje va ti iz va jal ci 
pro gra mov oz. pro jek tov:
 da so re gi stri ra ni za iz va ja nje kul tur nih de

jav no sti in ima jo se dež ali stal no pre bi va
liš če v Ob či ni Do bre po lje,

 da ima jo za go tov lje ne pro stor ske, ka drov
ske, ma te rial ne in or ga ni za cij ske mož no sti 
za ure sni če va nje kul tur nih ak tiv no sti,

 da ima jo ure je no evi den co o člans tvu in 

os ta lo do ku men ta ci jo kot to do lo ča za kon 
o druš tvih,

 da po slu je jo v skla du z za kon ski mi pred pi
si in sta tu tom druš tva,

 da so v pre te klih le tih iz pol nje va li po god
be ne ob vez no sti, v ko li kor so pre je li  sreds
tva iz pro ra ču na Ob či ne Do bre po lje. 

V ko li kor je iz va ja lec po sa mez nik, mo ra po leg 
že na ve de nih iz pol ni ti še po goj:
 da sa mo stoj no kot po klic oprav lja kul tur

no de jav nost in je re gi stri ran v po seb nem 
raz vi du pri Mi ni strs tvu za kul tu ro.

6.  Me ri la za vred no te nje pro gra mov in pro
jek tov so v skla du s pra vil ni kom, na ve de na v 
raz pi sni do ku men ta ci ji in tu na ve de na. Upra
vi če ni stroš ki so ti sti, ki so po ve za ni z iz ved bo 
pro gra mov in pro jek tov iz va jal cev na po droč
ju kul tu re. To so stroš ki:
 av tor ske ga ho no rar ja, av tor skih pra vic in 

stroš ki za SAZAS,
 pot ni stroš ki (upo šte va jo se stroš ki pre vo

za di ri gen ta, ka pel ni ka, vo di te lja, re ži ser ja 
na va je, stroš ki pre vo za vseh ude le žen cev 
(čla nov sek ci je, druš tva) na se mi nar 1x, 
stroš ki pre vo za za so de lo va nje na ob moč
nih	 in	 re	gij	skih	 re	vi	jah,	 pri	re	di	tvah(fol
klo	ra)	 in	kon	cer	tih	 iz	ven	ob	či	ne(fo	kal	na	
sku pi na, zbor), stroš ki pre vo za za eno go
sto va nje dram ske igre, stroš ki pre vo zov za 
glav ne iz va jal ce li te rar no po to pi snih ve
če rov in stroš ki pre vo zov za so de lo va nje na 
ex tem po ru),

 let ne ga kon cer ta, sa mo stoj ne ga kon cer ta, 
pre	mier	ne	pred	sta	ve	(igre,	fol	klo	re),	li	kov
no	fo	to	raz	sta	ve,	str.	ex	tem	po	ra,	pre	mie	re	
ce lo ve čer ne ga do god ka ve če ra (upra vi če
ni so stroš ki va bil, da ril, dvo ra ne teh ni ke, 
sce ne, str. ho stes in vo de nja),

 stroš ki not ne ga ma te ria la in dru gih pi snih 
gra div,

 stroš ki po go sti tev (upra vi če ni so sa mo 
stroš ki po go sti tev za let ni kon cert, za pre
mie ro igro, za eno raz sta vo, za pre mier no 
ce	lo	ve	čer	no	pred	sta	vo	fol	klo	ra),	

 dru gi ma te rial ni stroš ki, so stroš ki vzdr že
va nja in na ku pa manj ših rek vi zi tov, vzdr
že va nja ko stu mov, po pra vi la in štru men
tov, teh nič na opre ma,

 stroš ki izo bra že va nja so sa mo stroš ki ko ti
za ci je,

 stroš ki na jem nin (upra vi če ne so na jem ni
ne, ki so skle nje ne po po god bi).

 Stroš ki pro vi zij za vo de nje tran sak cij ske ga 

ra ču na, pri pra va in od da ja bi lanc in po dat
kov na davč no upra vo, ptt. stroš ki se kri je
jo iz sred stev za stal ni del po pra vil ni ku do 
vred no sti 200 €.

   
7. Ok vir na vred nost jav ne ga raz pi sa:
A.) pro ra čun ska po stav ka: 0418060 So fi nan ci
ra nje na jem ni ne za po slov ne pro sto re za kul
tur ne de jav no sti v zne sku 2.000,00 €,
B.) pro ra čun ska po stav ka 0418013: So fi nan ci
ra nje pro gra mov in pro jek tov kul tur nih de jav
no sti v zne sku 22.000 €.
    
8. Do de lje na sreds tva mo ra jo bi ti po rab lje na 
v le tu 2013, v skla du s pred pi si. 
Na čin iz pla či la sred stev se po drob ne je ure di s 
po god bo o so fi nan ci ra nju. Skraj ni rok za od
da jo zah tev kov za iz pla či lo sred stev sku paj z 
do ka zi li za iz pla či lo je 30.11.2013.

9. Vlo ga na jav ni raz pis mo ra vse bo va ti:
  po tr je ne raz pi sne obraz ce,
  do ka zi lo o re gi stra ci ji druš tva, zve ze; sek

ci je do ka zi lo o iz va ja nju kul tur ne, de jav
no sti; po sa mez ni ki po tr di lo o sta tu su oz. 
re gi stra ci ji,

  do ka zi lo o šte vi lu čla nov in šte vi lu let de
lo va nja. 

10. Raz pi sni rok in od da ja vlog
Vlo ge za do de li tev sred stev mo ra jo bi ti po
pol ne in do stav lje ne oseb no do pet ka, 
22.03.2013 ali po po šti pri po ro če no, ta ko da 
je na ku ver ti od tis njen žig z zad njim da tu mom 
22.03.2013, na na slov: Ob či na Do bre po lje, Vi
dem 35, 1312 Vi dem Do bre po lje, kjer lah ko 
zain te re si ra ni v ča su urad nih ur do bi jo tu di 
vse	do	dat	ne	in	for	ma	ci	je	(Ja	na	Za	jec,	tel:	788	
02 83, e po šti: de jav no sti @do bre po lje.si.) 
   
Raz pi sna do ku men ta ci ja je na vo ljo na splet
ni stra ni ob či ne, v ob čin ski upra vi in jo lah ko 
do bi te tu di po epo šti.
Vlo ge mo ra jo bi ti do stav lje ne v za pr ti ku ver ti 
z na ved bo na slo va pro sil ca in z oz na ko »KUL
TURA 2013, NE ODPIRAJ – VLOGA«. Od da ja 
vlo ge po me ni, da se iz va ja lec stri nja z vse mi 
po go ji jav ne ga raz pi sa.

11. Od pi ra nje vlog za iz bor kul tur nih pro
gra mov in pro jek tov bo v 5 de lov nih dneh po 
po te ku ro ka za od da jo vlog, na se de žu Ob či ne 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem Do bre
po lje. 

12. Pro sil ci bo do o izi du jav ne ga raz pi sa ob
veš če ni naj ka sne je v 30 dneh od dne va od pi
ra nja vlog.

13. Med se boj na raz mer ja med Ob či no Do
bre po lje in iz bra nim iz va jal cem se bo do ure
di la s pi sno po god bo v 20 dneh od prav no
moč no sti skle pa o raz de li tvi sred stev.

Šte vil ka: 41010-0001/2013
Da tum: 14.02.2013

OBČINA DOBREPOLJE
Žu pan Ja nez Pa vlin

Ob či na Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem- Do bre po lje, ob jav lja na pod la gi Za ko na 
o ure sni če va nju jav ne ga in te re sa za kul tu ro (Ur. l. RS, št. 77/07- UPB1, 56/08, 4/10 in 

20/11), Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za le to 2013 (Ur.l. RS, št. 108/12) in Pra-
vil ni ka o so fi nan ci ra nju pro gra mov in pro jek tov lju bi telj ske kul tu re v Ob či ni Do bre po lje 

(Ur. l. RS, št. 39/09) 

JAVNI RAZPIS
za zbi ra nje pred lo gov pro gra mov in pro jek tov  

iz va jal cev na po droč ju kul tu re v le tu 2013
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OSNOVNA ŠOLA DOBREPOLJE
VIDEM 80, 1312  VIDEM DOBREPOLJE

Tel: (01) 7807210, Fax: 7807210
                          

Email: odo bre po lje.lj @guest.ar nes.si

  

Vpis otrok v vrtec Ringaraja  
za šolsko leto 2013/2014

V vrt cu Rin ga ra ja iz va ja mo pro gram v ja slič nih od del kih in v od-
del kih od 3. do 6. le ta sta ro sti.
Ker je pov pra še va nje po pro stih me stih pred vsem v ja slih tu di 
le tos ve li ko, bo mo po vsej ver jet no sti ohra ni li le toš nje šte vi lo 
od del kov. Na os no vi pri jav poiz ku ša mo v skla du z nor ma ti vi 
in stan dar di, ki ve lja jo za vrt ce, ob li ko va ti od del ke. Če je pre-
več otrok vpi sa nih za do lo če ni od de lek, jih mo ra Ko mi si ja za 
spre jem otrok v vr tec raz vr sti ti po kri te ri jih na li sto ča ka nja za 
spre jem. 
Vsi pri jav lje ni otro ci, ki jih bo ko mi si ja iz bra la, bo do vpi sa ni v 
vr tec s 1. 9. 2013. Ker bo do ne ka te ri malč ki pri mer ni za vstop v 
ja slič ni od de lek še le v zim skih me se cih 2013, naj ome nim, da je 
prav, da so vpi sa ni že od 01. 09. 2013, ker si le na tak na čin za go-
to vi jo me sto v od del ku.

POSTOPEK VPISA: 
•	 Na	splet ni stra ni vrt ca Rin ga ra ja do bi jo star ši obra zec Proš

nja za spre jem otro ka v JVIZ OŠ Do bre po lje (VVE Rin ga ra-
ja), jo us trez no iz pol ni jo in vr ne jo v taj niš tvo do 31. 3. 2013. 

•	 Če	 je	pri	jav	več,	kot	 je	pro	stih	mest,	mo	ra	Ko	mi	si	ja	za	vpis	
otrok v vr tec skle pa ti o otro cih – malč kih, ki bo do spre je ti v 
vr tec.

•	 Po	spre	je	mu	v	vr	tec	do	bi	jo	star	ši	do	mov	ob	ve	sti	lo	o	obi	sku	pri	
iz bra ni zdrav ni ci. Le-ta po da zdrav niš ko spri če va lo o zdravs-
tve nem sta nju otro ka, o mo re bit nih die tah in otro ko vih po-
seb no stih.

•	 Ko	star	ši	pri	do	be	po	zi	tiv	no	zdrav	ni	ko	vo	mne	nje,	je	otrok	do
konč no spre jet v vr tec. Vzgo ji te lji ca sprej me otro ka v vars tvo, 
ko star ši vzgo ji te lji ci do sta vi jo zdrav niš ki kar ton. Star ši mo ra jo 
v tem ča su iz pol ni ti vpi sni list in pod pi sa ti po god bo.

•	 Star	ši	od	da	jo	na	CSD	Gro	sup	lje,	ta	koj	po	pre	je	mu	ob	ve	sti	la	o	
spre je mu otro ka v vr tec, vlo go za zni ža nje pla či la os krb ni ne 
v	vrt	cu.	Iz	CSD	Gro	sup	lje	spo	ro	či	jo	star	šem	in	taj	niš	tvu	ko	lik
šen de lež eko nom ske ce ne pla ču je jo star ši in ko lik šen de lež 
ob či na. 

•	 Star	šem,	ki	ste	od	da	li	Proš	njo	za	spre	jem	otro	ka	v	vr	tec	po	1.	4.	
2012, ni po treb no po nov no od da ti proš nje. Star ši, ki ste vlo go 
od da li do 31. 3. 2012 ter ste vlo go do bi li za vr nje no ali pa je 
bil vaš otrok uvrš čen na li sto ča ka jo čih, MORATE PONOVNO 
ODDATI VLOGO. Ti malč ki bo do pre je li do dat ne toč ke, saj že 
eno le to ča ka jo za spre jem v vr tec.

VSE STARŠE, KI NAMERAVATE VPISATI SVOJEGA OTROKA V 
VRTEC, PROSIM, DA TO STORITE ODGOVORNO. V PRETEKLIH 
LETIH SMO KAR NEKAJ OTROK SPREJELI V VRTEC, JIH RAZ-
POREDILI V ODDELKE, DODATNO ZAPOSLILI DELAVKO, NATO PA 
SO JIH STARŠI ODJAVILI. 

Le po poz drav lje ni.     
Rav na telj: Ivan Gran do vec

Pri če tek iz pol nje va nja vlog za ne po sred na pla či la v kme tijs tvu

S 26. fe bruar jem bo mo pri če li z iz pol nje va njem vlog za ne po sred na 
pla či la v kme tijs tvu v le tu 2013. Rok za od da jo vlog bo po te kal do 
6. ma ja. Vlo ge se bo do na agen ci jo po ši lja le v elek tron ski ob li ki. Vsi, 
ki že li te iz pol ni ti vlo go na Kme tij sko sve to val ni služ bi, pro sim, da 
me po kli če te na te le fon sko šte vil ko 01 7867 150 ali se og la si te v 
pi sar ni, vsak de lov ni dan od 7 do 8 ure, da se do go vo ri mo za ter min 
iz pol nje va nja. Pred iz pol nje va njem pre ve ri te vse po vr ši ne (GERK e), 
če so pra vil no vri sa ni gle de na po zi ci jo in vr sto ra be. Na na šem 
ob moč ju so no vi le tal ski po snet ki, za to bo di te še bolj po zor ni na 
mo re bit ne ne pra vil no sti. V GERK ih ne sme jo bi ti za je te nek me tij
ske po vr ši ne (za raš če ne po vr ši ne, ze le ni ce oko li hiš, ki se ko si jo z 
vrt no ko sil ni co, po zi da ne po vr ši ne …). Če ugo to vi te ta ka nes klad ja, 
jih mo ra te na Uprav ni eno ti Gro sup lje na prej od pra vi ti in še le po tem 
pri de te na vnos vlo ge.
Svo je po vr ši ne (GERKe) lah ko pre gle du je te na splet ni stra ni:  
http://rkg.gov.si/GERK/vie wer.jsp
Več in for ma cij o sub ven cij ski kam pa nji na stra ni ARSKTRP:
http://www.arsk trp.gov.si/si/splo sno/vstop na_stran/vse bi ne_na_
vstop ni_stra ni/zbir na_vlo ga_2013od_a_do_z/
Ter min za iz pol nje va nje vlo ge si re zer vi raj te čim prej.

KSSDobrepolje,FranciOmahen

V torek, 12. marca 2013, ob 10. uri
bo na kmetiji Erčulj Janeza 
(Mala vas 4, 1312 Videm Dobrepolje)

potekal

prikaz obrezovanja sadnega drevja in 
predstavitev naravi in človeku prijaznega 

varstva sadnih rastlin.  

Vsaka kmetija ima sadno drevje, kjer lahko z nekaj truda 
pridelamo kakovostno sadje za lastno uporabo. To sadje 
je neoporečno in sveže, bogato s hranili. Zato je velika 
škoda, da sadovnjakom ne posvečamo več pozornosti. 

V ta namen smo v sodelovanju z občino pripravili 
izobraževanje.

Namen izobraževanja je praktično prikazati rez sadnega 
drevja in predstaviti učinkovito zaščito sadnih rastlin z 

naravi prijaznimi sredstvi.
Prikaz bo vodila specialistka za sadjarstvo pri KGZS

Zavod LJ Alenka Caf. Na voljo vam bo tudi z odgovori na 
morebitna vprašanja.

Vsebina izobraževanja je primerna za vse kmetovalce, ki 
želijo sami pridelovati kakovostno sadje.

Terenskikmetijskisvetovalec:FranciOmahen
Vodjaodd.zakmetijskosvetovanje:TomažMočnik
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Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje d.o.o. 
je kot iz va ja lec jav ne služ be dol žan naj manj 
en krat na tri le ta od pe lja ti bla to in ko mu
nal no od pad no vo do iz grez ni ce in ma le 
ko mu nal ne či stil ne na pra ve (v na da lje va
nju MKČN). De jav nost kot ob vez no ob čin
sko gos po dar sko jav no služ bo vars tva oko
lja opre de lju je Za kon o vars tvu oko lja (Ur.l. 
RS,	 št.	 41/04,	 20/06,	 49/06,	 66/06,	 33/07,	
57/08,	 70/08,	 108/09),	Ured	ba	o	me	to	do
lo gi ji za ob li ko va nje cen sto ri tev ob vez nih 
ob čin skih gos po dar skih jav nih služb vars
tva	 oko	lja	 (Ur.l.	 RS,	 št.	 87/12),	 Pra	vil	nik	
o na lo gah, ki se iz va ja jo v ok vi ru ob vez ne 
ob čin ske gos po dar ske jav ne služ be od va
ja nja in čiš če nja ko mu nal ne in pa da vin ske 
od	pad	ne	vo	de	(Ur.l.	RS,	št.	109/07,	33/08,	
28/11 in 88/11) in Od lok o od va ja nju in čiš
če nju ko mu nal ne od pad ne in pa da vin ske 
vo de na ob moč ju ob čin Gro sup lje, Ivanč
na Go ri ca, Do bre po lje (Ur. l. RS št. 112/08, 
1/08 in 118/08).

JKP Gro sup lje bo red no praz nje nje grez
nic in MKČN pri če lo iz va ja ti spom la di 2013. 
Last ni ki bo ste pred hod no (vsaj 10 dni prej) 
pi sno ob veš če ni o na me ri prev ze ma bla ta 
ozi ro ma ko mu nal ne od pad ne vo de. Če bo 
do stop do grez ni ce one mo go čen in JKP 
Gro sup lje s svo jim spe cia li zi ra nim vo zi lom 
ne bo mo glo opra vi ti sto ri tve, bo mo praz
nje nje opra vi li z dru gim manj šim vo zi lom 
po do go vo ru. 

Last ni ki grez nic in MKČN bo ste lah ko 
en krat pre sta vi li na jav lje ni da tum za ob
dob je, ki ne bo sme lo bi ti dalj še od treh 
me se cev. O tak šni na me ri bo mo ral last
nik grez ni ce ali MKČN, pi sno ob ve sti ti JKP 
Gro sup lje na obraz cu, ki bo del ob ve sti la ali 
po	te	le	fo	nu	(01/ 788 89 24 oz. 041 376 609) 
vsaj 2 dni pred za čet kom oprav lja nja sto ri
tve. V pri me ru, da se na ob ve sti lo ne bo ste 
od zva li in sto ri tve ne bo mo opra vi li, bo ste 
sank cio ni ra ni s stra ni pri stoj ne inš pek cij ske 
služ be.     

V pri me ru, da se po ja vi po tre ba po praz
nje nju grez ni ce ali MKČN po go ste je kot na 
tri le ta, so last ni ki dolž ni o tem ob ve sti ti JKP 
Gro sup lje in na ro či ti praz nje nje na tel. 01/ 
788 89 24 ali ta ko, da iz pol ni jo obra zec, ki 
se na ha ja na splet ni stra ni JKP Gro sup lje 
pod ru bri ko »OBRAZCI« in ga poš lje jo po 
elek tron ski po šti na na slov prev zemb la ta @
jkpg.si. 

Praz nje nje grez nic in prev zem bla ta iz 

MKČN lah ko na ob moč ju ob čin Gro sup
lje, Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje vr ši sa mo 
JKP Gro sup lje. Os ta lim ne poob laš če nim 
iz va jal cem ni do vo lje no praz nje nje grez
nic in prev ze ma nje bla ta iz MKČN. JKP 
Gro sup lje bo bla to iz pre toč nih grez nic in 
MKČN, kot tu di ko mu nal no od pad no vo do 
iz ne pre toč nih grez nic, us trez no či sti lo na 
ko mu nal ni či stil ni na pra vi v Ivanč ni Go ri
ci.

Sklad no s Pro gra mom od va ja nja in čiš
če nja ko mu nal ne in pa da vin ske od pad ne 
2013 – 2016, na ob moč ju ob čin Gro sup lje, 
Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje, bo iz va ja lec 
jav ne služ be iz čr pal 2/3 bla ta, os ta lo pa bo 
pu stil v use dal ni ku. Preo sta la 1/3 bla ta bo 
slu ži la kot os no va za ta kojš nje na dalj nje 
bio loš ko raz kra ja nje or gan skih sno vi, ki se 

v use dal ni ku bla ta iz va ja jo s po moč jo pri
sot nih mi kroor ga niz mov.

Pro gram od va ja nja in čiš če nja ko mu
nal ne in pa da vin ske od pad ne vo de 2013 – 
2016, na ob moč ju ob čin Gro sup lje, Ivanč na 
Go ri ca in Do bre po lje je ob jav ljen na splet ni 
stra ni www.jkpg.si. V Pro gra mu je na pi san 
plan čiš če nja grez nic in MKČN po va seh in 
ob či nah (Gro sup lje, Ivanč na Go ri ca in Do
bre po lje), za tri le ta vna prej.

V pri pra vi je nov Od lok o od va ja nju in 
čiš če nju ko mu nal ne in pa da vin ske od
pad ne vo de na ob moč ju ob čin Gro sup lje, 
Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje, saj je na
mreč sta re ga po treb no pri la go di ti no vi za
ko no da ji. Do spre je ma no ve ga od lo ka, pa 
ve lja jo tre nut no ve ljav ni od lo ki.

Obvestilo o praznjenju pretočnih in nepretočnih greznic  
in prevzemu blata iz malih komunalnih čistilnih naprav  
v občinah Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje

Os no va za obra čun sto ri tev prev ze ma in 
rav na nja z bla tom iz pre toč nih grez nic in 
MKČN je pro stor ni na use dal ni ka bla ta, 
mer je na v m3, ki se do lo či ob pr vem praz
nje nju. Pro stor ni na use dal ni ka bla ta bo os
no va za obra čun na sled njih praz njenj.

PRETOČNE GREZNICE
Pre toč na grez ni ca je grad be ni ob jekt za 
ana eo rob no ob de la vo ko mu nal ne od pad
ne vo de, v ka te rem se ko mu nal na od pad na 
vo da pre ta ka iz use dal ne ga pre ka ta v ene
ga ali več pre ka tov za ana eo rob no ob de la vo 
od pad ne vo de, ob de la na od pad na vo da pa 
se na iz to ku iz te ga ob jek ta obi čaj no od va ja 
v oko lje z in fil tra ci jo v zem ljo.

Pre toč na grez ni ca in MKČN:

E/m3 (z vključenim DDV) Grosuplje Ivančna Gorica Dobrepolje
Prevzem blata 17,44 E 13,02 E 19,45 E
Ravnanje z blatom 7,67 E 7,67 E 7,67 E
SKUPAJ 1 m3 25,11 E 20,69 E 27,13 E

MALA KOMUNALNA ČISTILNA  
NAPRAVA

Ma la ko mu nal na či stil na na pra va je na pra
va za čiš če nje ko mu nal ne od pad ne vo de 
z zmog lji vost jo čiš če nja, manj šo od 2000 
po pu la cij skih ek vi va len tov, v ka te ri se ko
mu nal na od pad na vo da za ra di nje ne ga 
čiš če nja ob de lu je z bio loš ko raz grad njo na 
na sled nji na čin:
•	s	pre	zra	če	va	nje	v	na	rav	nih	ali	pre	zra	če

val nih la gu nah v skla du s stan dar dom 
SIST EN 122555,

•		 v	bio	loš	kih	reak	tor	jih	s	po	stop	kom	z	ak
tiv nim bla tom v skla du s stan dar dom 
SIST EN 122556,

•		 v	bio	loš	kih	reak	tor	jih	s	pri	tr	je	no	bio	ma	so	
v	skla	du	s	stan	dar	dom	SIST	EN	122557,

•		 z	na	rav	nim	pre	zra	če	va	njem	s	po	moč	jo	
rast lin v rast lin ski či stil ni na pra vi z ver ti
kal nim to kom.

Last ni ki MKČN mo ra jo ob ve sti ti JKP Gro
sup lje o za čet ku grad nje lete, omo go či ti 
pre gled in prev zem MKČN pred za go nom 
in pre da ti vso pred pi sa no do ku men ta ci jo 
o us trez no sti MKČN. Ob tem bi ra di pou
da ri li, da lah ko last ni ki MKČN za pro si jo za 
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zni	ža	nje	pla	či	la	okolj	ske	da	ja	tve.	Več	in	for
ma cij vam je na vo ljo na na ši splet ni stra
ni www.jkpg.si pod ru bri ko »ODPADNA 
VODA«.

Ne pre toč na grez ni ca:

Os no va za obra čun od ve de ne in očiš če ne 
ko mu nal ne od pad ne vo de v ne pre toč no 
grez ni co je ko li či na po rab lje ne pit ne vo de 
v enem me se cu, mer je na v ku bič nih me
trih (m3) po sta nju vo do me ra. V pri me ru, 
da je vo do mer v ok va ri, se obra ču na za čas 
ok va re po ra ba na os no vi pov preč ne po ra be 
v pre te klem le tu. Če se po ra ba pit ne vo de 
ne ugo tav lja z mer je njem od vze ma pit ne 
vo de iz vo do vod ne ga si ste ma, je os no va za 
obra čun od ve de ne in očiš če ne ko mu nal ne 
od pad ne vo de v ne pre toč no grez ni co, šte vi
lo pre bi val cev, ki ima jo stal no pre bi va liš če 
v tej stav bi. Pri tem se upo šte va nor mi ra na 
dnev na po ra ba pit ne vo de, ki zna ša 0,15 
m3 na ose bo. JKP Gro sup lje mo ra v ok vi ru 
jav ne služ be, po pred hod nem do go vo ru z 
last ni kom, omo go či ti red no praz nje nje ne
pre toč ne grez ni ce.

Ne pre toč na grez ni ca je zgra je na kot ne
pre pu sten zbi ral nik za ko mu nal no od pad
no vo do, iz ka te re ga se od va ža ko mu nal na 
od pad na vo da v čiš če nje ozi ro ma ob de la vo 
na ko mu nal no či stil no na pra vo. Kot do kaz 
ne pre pust no sti grez ni ce, mo ra upo rab nik 
pred lo ži ti us tre zen cer ti fi kat proi zva jal ca 
grez ni ce o ne pre pust no sti ali test vo do te
sno sti. Ne pre pust nost grez ni ce se lah ko do
ka zu je tu di z ra ču ni do se da njih praz njenj, 
ka te rih ko li či no od pe lja ne vo de se mo ra 
smi sel no uje ma ti z ob dob jem in ko li či no 
po rab lje ne pit ne vo de.
Last nik ne pre toč ne grez ni ce mo ra ne pre
pust nost grez ni ce do ka za ti v ro ku ene ga 
ted na po oprav lje ni sto ri tvi. Vso do ku men
ta ci jo mo ra last nik po sla ti na se dež JKP 
Gro sup lje ozi ro ma po elek tron ski po šti na 
prev zemb la ta @jkpg.si. V pri me ru da te
ga ne sto ri, bo mo grez ni co obrav na va li kot 
pre toč no.
Za	vse	po	drob	nej	še	in	for	ma	ci	je	lah	ko	obiš
če te na šo splet no stran www.jkpg.si, nas 
po kli če te ali pa nam pi še te po elek tron ski 
po šti.
 
Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje d.o.o.

Gre	za	t.	 i.	va	kuum	ski	oz.	podt	lač	ni	si
stem, ki je se stav ljen s po lie ti len skih 
ce vi s pri pa da jo či mi podt lač ni mi jaš ki, 
na ka te re se pre ko hi šne ka na li za ci je 
pri klap lja en ali več upo rab ni kov. Hi šni 
ka na li za cij ski pri klju ček se sto ji iz po ve-
zo val ne ce vi med ob jek tom in zu na njim 
re vi zij skim jaš kom ter iz ce vi od te ga 
jaš ka do podt lač ne ga jaš ka. Upo rab nik 
mo ra pra vi lo ma za go to vi ti hi šni ka na li-
za cij ski pri klju ček v de lu od ob jek ta do 
zu na nje ga re vi zij ske ga jaš ka, ra zen, če je 
s teh nič ne ga vi di ka do lo če no dru ga če. 
Se stav ni del jav ne ga ka na li za cij ske ga si-
stem, t.i. sr ce podt lač ne ka na li za ci je je 
tu di podt lač na po sta ja, ki se na ha ja ne-
ka ko v cen tru va si. To je zi dan ob jekt v 
ka te rem bo po treb na stroj no opre mo.

Po iz grad nji ka na li za ci je, bo Ob či na 
pri do bi la upo rab no do vo lje nje za no-
voz gra jen ka na li za cij ski si stem oz. del 
si ste ma. Na pod la gi te ga bo Jav no ko-
mu	nal	no	pod	jet	je	Gro	sup	lje	kot	uprav
lja vec jav ne ga ka na li za cij ske ga si ste ma 
v ob či ni Do bre po lje, vsem ob ča nom, ki 
se bo do lah ko pri klju či li na jav no ka na-
li za ci jo, po sla lo Ob ve sti lo o pri klju či tvi 
na jav no ka na li za ci jo (sklad no s 16. 
čle nom Od lo ka o od va ja nju in čiš če-
nju ko mu nal ne od pad ne in pa da vin ske 
vo de na ob moč ju Ob či ne Do bre po lje 
- Ur. l. RS. št. 118/08). Dolž nost vsa ke-
ga upo rab ni ka je, da v ro ku 6 me se cev, 
od pre je ma Ob ve sti la po skr bi za iz ved-
bo hi šne ga ka na li za cij ske ga pri ključ ka, 
sklad no s pre je tim ob ve sti lom in na dalj-
nji mi na vo di li.

Na pod la gi zah te va nih do ku men tov, 
ki bo do na ve de ni v Ob ve sti lu o pri klju-
či tvi (prav no moč no grad be no do vo lje-
nje oz. v pri me ru, ko je bil ob jekt zgra jen 
pred	le	tom	1967	–	po	tr	di	lo	iz	Geo	det	ske	
upra ve o grad nji ob jek ta oz. Uprav ne 
eno te), bo do upo rab ni ki na Jav nem ko-

mu	nal	nem	 pod	jet	ju	 Gro	sup	lje	 od	da	li	
Vlo go za pri do bi tev so glas ja k pri klju
či tvi na jav no ka na li za ci jo (ga. Pe tra 
Šte pec, tel. 01/7888-935, so ba 20). 

V ro ku 30 dni od po sre do va ne Vlo-
ge bo upo rab ni ku iz da no So glas je k 
pri klju či tvi na jav no ka na li za ci jo. Po-
leg So glas ja k pri klju či tvi bo upo rab nik 
pre jel še Na vo di la za iz ved bo pri ključ ka 
na va kuum sko ka na li za ci jo ter obra zec 
Zah te vek za prev zem ka na li za cij ske ga 
pri ključ ka). 

Po pri dob lje nem So glas ju k pri klju-
či tvi mo ra upo rab nik iz ve sti pri klju ček 
na jav no ka na li za ci jo. Z Zah tev kom za 
prev zem ka na li za cij ske ga pri ključ ka 
o tem ob ve sti uprav ljav ca ka na li za cij-
ske ga si ste ma. Re fe rent uprav ljav ca bo 
us trez nost iz ved be ka na li za cij ske ga pri-
ključ ka pre ve ril in ga ob us trez ni iz ved bi 
po tr dil oz. prev zel v upo ra bo. Za po moč 
pri iz ved bi ka na li za cij ske ga pri ključ ka 
se upo rab ni ki lah ko obr ne jo na g. Nej ca 
Ve se la, tel. 01/7888-924, so ba 31.

Vi ši no ko mu nal ne ga pris pev ka bo 
od me ri la ob či na Do bre po lje na pod la-
gi po dat kov, ki jih bo pri do bi la s stra ni 
GURS	a.	

Opo zo ri li bi ra di, da se na ob moč-
ju Po ni kev gra di lo čen ka na li za cij ski 
si stem, to rej na me njen od va ja nju fe-
kal nih od pad nih vod. Ta kim vo dam je 
pri la go je na tu di že zgra je na či stil na na-
pra va. Upo rab ni ki si mo ra jo od va ja nje 
pa da vin skih od pad nih vo da s streh in 
dvo rišč ure di ti s po ni ka njem na last
nem zem ljiš ču, od va ja nje v ka na li za
cij ski si tem ni do vo lje no. 

Na ša pri hod nost je či sto oko lje.  
   

Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje

Pr ve in for ma ci je o pri klju če va nju upo rab ni kov  
na nov ka na li za cij ski si stem v Po nik vah

V na se lju Po nik ve so se v le tu 2012 za če la grad be na in mon taž na de la za iz grad njo 
va kuum ske ka na li za ci je Po nik ve. Na roč nik in in ve sti tor je Ob či na Do bre po lje. De la 
se bo do na da lje va la tu di v le tih 2013 in 2014. No vo zgra je na jav na ka na li za ci ja 
se bo pri klju či la na ob sto je čo me han sko-bio loš ko či stil no na pra vo Priz ma Po nik ve 
s ka pa ci te to 800 PE.
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1. Jav ni raz pis za do de lje va nje spod bud v ok
vi ru ini cia ti ve EUREKA za le to 2013. Raz pi
snik: Mi ni strs tvo za gos po dar ski raz voj in teh
no lo gi jo. Pred met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje 
slo ven ske ga de la med na rod nih ra zi sko val nih 
in raz voj nih pro jek tov za pro jek te, ki so po tr
je ni na za se da njih pro gra ma Eu re ka s stra ni 
sku pi ne Vi so kih pred stav ni kov pro gra ma Eu
re ka. Pred met so fi nan ci ra nja so ra zi sko val no 
raz voj ni pro jek ti v pod jet jih in jav nih ra zi sko
val nih or ga ni za ci jah za pri do bi va nje no vih 
znanj ter za no ve, spre me nje ne ali iz bolj ša ne 
proi zvo de, po stop ke ali sto ri tve, s so fi nan ci ra
njem stroš kov za in du strij ske ra zi ska ve. Rok: 
Slo ven ski pri ja vi telj pri pro jek tu lah ko so de
lu je kot koor di na tor ali kot part ner. Ro ka za 
od da jo vlog na jav ni raz pis v le tu 2013 sta: 
15. 4. in 9. 9. 2013. Mo re bit ni raz pi sa ni ro ki 
za le to 2014 bo do ob jav lje ni nak nad no, na 
splet ni stra ni: www.mgrt.gov.si. Več: 
http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz
pis_pi1[show_sin gle]=955 .

2. Jav ni raz pis za pod po ro ma lim in sred nje 
ve li kim pod jet jem, ki iz va ja jo ra zi ska ve in 
raz voj – pro gram EUROSTARS, v ok vi ru ini
cia ti ve EUREKA v le tu 2013. Raz pi snik: Mi
ni strs tvo za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo. 
Pred met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje slo ven ske
ga de la med na rod nih ra zi sko val nih in raz voj
nih pro jek tov za pro jek te, ki so po tr je ni na 
med na rod nem oce nje va nju Eu ro stars s stra ni 
sku pi ne Vi so kih pred stav ni kov pro gra ma Eu
ro stars. Rok: Pri ja va na med na rod ni raz pis: 
koor di na tor je dol žan po skr be ti za po pol no 
med na rod no pri ja vo pred lo ga pro jek ta in jo 
mo ra od da ti v ime nu ce lot ne ga kon zor ci ja do 
4. apri la 2013. Na cio nal na pri ja va: vsak slo
ven ski pri ja vi telj (koor di na tor ali part ner v pro
jek tu, ki je bil na med na rod ni rav ni po zi tiv no 
oce njen) se mo ra po se bej pri ja vi ti na ta jav ni 
raz pis (na cio nal ni raz pis) za do de li tev na cio
nal nih fi nanč nih sred stev. Več: http://www.
mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/jav ne_ob ja ve/
jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_pi1[show_sin
gle]=956 

3. Jav ni po ziv za kre di ti ra nje okolj skih na
ložb 50PO13. Raz pi snik: Eko sklad, Slo ven ski 
okolj ski jav ni sklad. Pred met raz pi sa: so kre
di ti Eko skla da za okolj ske na lož be prav nih 
oseb, sa mo stoj nih pod jet ni kov po sa mez ni kov 
in za seb ni kov na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni
je. S kre di tom je mo go če fi nan ci ra ti na lož be 
ozi ro ma v pro jek tu opre de lje ne fa ze na ložb 
za: A) Zmanj ša nje emi sij to plo gred nih pli nov, 
B) Zmanj ša nje one sna že va nja zra ka (ra zen 
zmanj ša nja emi sij to plo gred nih pli nov), C) 
Gos po dar je nje z od pad ki, D) Vars tvo vo da in 
učin ko vi ta ra ba vo de za na sled nje na me ne: 
Od va ja nje od pad nih vod ali os kr ba s pit no 
vo do, Za čet ne na lož be v okolj ske teh no lo gi je. 
Rok: naj ka sne je do 30. 11. 2013 oz. do po
ra be sred stev. Več: http://www.ekos klad.si/
html/raz pi si/main.html 

4. Jav ni raz pis za spod bu ja nje teh no loš ko 
raz voj nih pro jek tov v le tih 2013 in 2014 – 
SMER+. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za gos po dar
ski raz voj in teh no lo gi jo. Pred met raz pi sa je 
so fi nan ci ra nje ra zi sko val no raz voj ne de jav no
sti za iz ved bo teh no loš ko raz voj nih pro jek tov 
pod je tij, us mer je nih v us tvar ja nje no vih ali 
iz bolj ša vo že ob sto je čih proi zvo dov, ma te ria
lov, na prav, si ste mov in me tod, vključ no s fa zo 
ob li ko va nja iz del kov, pri pra vo pro to ti pov, pro
ce sov in sto ri tev, ki s pri do bi va njem ozi ro ma 
uva ja njem no vih znanj raz vi ja jo no ve ozi ro ma 
iz bolj šu je jo ob sto je če teh no loš ke zna čil no sti 
proi zvo dov in/ali proi zvod nje. Cilj je okre pi ti 
kon ku renč no spo sob nost pod je tij z us pe šno 
gos po dar sko upo ra bo ino va tiv nih re ši tev na 
ti stih po droč jih, kjer so pod jet ja iden ti fi ci ra la 
raz voj ne po tre be ozi ro ma pri lož no sti. Rok: 
do 12. 3. 2013. Več: http://www.mgrt.gov.
si/si/o_mi ni strs tvu/jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi
si/?tx_t3jav ni raz pis_pi1[show_sin gle]=947 

5. Jav ni raz pis UREGENI20131  Ne po
vrat ne fi nanč ne spod bu de za ukre pe v več jo 
ener gij sko učin ko vi tost pri prav nih ose bah 
in pod jet ni kih. Raz pi snik: GENI, tr go va nje 
in pro da ja elek trič ne ener gi je, d.o.o. Pred met 
raz pi sa: so ne po vrat ne fi nanč ne spod bu de 
za so fi nan ci ra nje sve to val nih sto ri tev, ki za
go tav lja jo pri hran ke ener gi je pri konč nih od
je mal cih na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je, za 
na sled nje ukre pe: Iz ved ba ener get ske ga pre
gle da pod jet ja/ob jek ta; Iz ved ba pro gra mov 
in for mi ra nja in oza veš ča nja. Rok: do po ra be 
sred stev ozi ro ma do zad nje ga od pi ra nja, 28. 
3. 2013. Več: http://www.geni.si/no vi cein
me di ji/no vi ce/346 

6. Jav ni raz pis za UKREP 311 – di ver zi fi ka
ci ja v nek me tij ske de jav no sti za le to 2013. 
Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs tvo in oko lje 
Re pub li ke Slo ve ni je. Pred met raz pi sa: je do
de li tev ne po vrat nih sred stev. Cilj ukre pa je 
pris pe va ti k raz vo ju do pol nil nih in do dat nih 
de jav no sti na kme ti jah. To bo omo go či lo za
če tek ali po so do bi tev oprav lja nja nek me tij
ske de jav no sti, spod bu di lo us tvar ja nje no vih 
de lov nih mest in do dat nih vi rov do hod ka na 
kme ti jah. Hkra ti bo pris pe va lo k iz bolj ša nju 
so cial nih in eko nom skih raz mer na kme ti ji. 
Rok: do 28. 2. 2013 do 24. ure. Več: 
http://www.mko.gov.si/si/jav ne_ob ja ve/jav
ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_pi1[show_sin
gle]=1035 

7. Pro jek ti, ki bo do: vzpo sta vi li proi zvod njo 
no ve ga ali bis tve no iz bolj ša ne ga pro duk ta v 
ok vi ru no ve ga obra ta in pris pe va li no va de
lov na me sta in pris pe va li k sklad nej še mu re
gio nal ne mu raz vo ju. Rok: Pr vo od pi ra nje 10. 
ok to bra 2012 in dru go od pi ra nje 10. ja nuar ja 
2013. Na dalj nja od pi ra nja vsa ke tri me se ce 
10. v me se cu (za čen ši z apri lom 2013) do 
do de li tve vseh sred stev. Več:
http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz
pis_pi1%5Bshow_sin gle%5D=932 

8. Jav ni raz pis za kre pi tev raz voj nih od del
kov v pod jet jih 2012. Raz pi snik: Mi ni strs tvo 
za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo. Pred met 
raz pi sa: je kre pi tev raz voj ne funk ci je v pod
jet jih z za po slo va njem in us po sab lja njem 
ra zi sko val cev in za pol ni de lov ni čas v no
vih ali raz šir je nih in ter dis ci pli nar nih raz voj no 
ra zi sko val nih sku pi nah in s tem pod po ra 
pod jet jem pri kre pi tvi nji ho vih ra zi sko val nih, 
raz voj nih ter ino va cij skih spo sob no sti. Jav ni 
raz pis je tu di od prt za za vo de, ki oprav lja jo 
ra zi sko val no raz voj no de jav nost za pod jet ja, 
ra zen jav nih za vo dov. Rok: 21. 5. 2013 do 12. 
ure oz. do po ra be sred stev. Več: 
http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz
pis_pi1%5Bshow_sin gle%5D=931 

9. Jav no po va bi lo de lo da jal cem za iz ved bo 
pro jek ta v ok vi ru pro gra ma »Za po sli.me / 
Spod bu ja nje za po slo va nja tež je za pos lji vih 
brez po sel nih oseb«. Raz pi snik: Za vod Re
pub li ke Slo ve ni je za za po slo va nje. Pred met 
po va bi la: Zbi ra nje po nudb de lo da jal cev za 
iz ved bo pro jek ta v ok vi ru pro gra ma »Za po sli.
me / Spod bu ja nje za po slo va nja tež je za pos lji
vih brez po sel nih oseb« ki ob se ga vklju če va nje 
brez po sel nih oseb iz cilj ne sku pi ne v sub ven
cio ni ra nje za po sli tev tež je za pos lji vih brez
po sel nih oseb. Po nud bo za iz ved bo pro jek ta 
v ok vi ru pro gra ma »Za po sli.me« lah ko od da 
de lo da ja lec, re gi stri ran kot sa mo stoj ni po slov
ni sub jekt s svo jo ma tič no šte vil ko, ki je trž ni 
de lo da ja lec in bo s po moč jo sub ven ci je za po
slil tež je za pos lji vo(e) brez po sel no(e) ose bo(e), 
za ob dob je naj manj dva najst (12) me se cev 
ne pre ki nje no za pol ni de lov ni čas 40 ur te den

Podjetniške in druge informacije - februar 2013

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.
Za natančne podatke si oglejte celotne 
razpise v uradnih listih ali na spletnih 

straneh www.podjetniski-portal.si. Vse, 
ki bi želeli na svoj elektronski naslov 

prejemati tedensko sveže informacije o 
podjetniških razpisih, sejmih, novostih iz 

poslovnega sveta, ponudbe  
povpraševanje po izdelkih in storitvah 

vabimo, da pokličete na št. 
01/8950-610, 031/647-793 

ali pišete na enaslov: 
info@rc-kocevjeribnica.si. Posredovanje 

informacij po epošti je brezplačno.
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sko oz. za kraj ši de lov ni čas (za za po sli tev in
va li da) v skla du z od loč bo o in va lid no sti. Rok: 
od ob ja ve do po ra be raz po lož lji vih sred stev, 
ven dar naj dlje do 30. 10. 2013. Več: http://
www.ess.gov.si/de lo da jal ci/fi nanc ne_spod
bu de/raz pi si/raz pi si?aid=465 

10. 3. Jav no po va bi lo za zbi ra nje po nudb v 
ok vi ru pro gra ma »Us po sab lja nje in izo bra
že va nje za po sle nih 2011«. Raz pi snik: Jav ni 
sklad Re pub li ke Slo ve ni je za raz voj ka drov in 
šti pen di je. Pred met po va bi la: je so fi nan ci ra nje 
upra vi če nih stroš kov us po sab ljanj za po sle nih. 
Z jav nim po va bi lom že li jo spod bu ja ti de lo da
jal ce, da pred nost no vla ga jo v pri do bi va nje 
no vih znanj in kom pe tenc za po sle nih in ta ko 
v skla du s po tre ba mi na tr gu de la pris pe va jo 
k od pra vi struk tur nih nes kla dij, iz bolj ša nju us
po sob lje no sti za po sle nih ter po ve ča nju nji ho
ve mo bil no sti in za pos lji vo sti. Cilj na sku pi na 
jav ne ga po va bi la so za po sle ni pri po nud ni ku, 
ki v ča su us po sab lja nja do pol ni jo vsaj 50 let. 
Rok: do 30. 6. 2013. Več: http://www.sklad
ka dri.si/si/raz pi siinob ja ve/ 

11. Jav ni raz pis Ga ran ci je Skla da za banč ne 
kre di te s sub ven ci jo obrest ne me re na me
nje ne teh no loš ko ino va tiv nim pro jek tom (P1 
TIP 2012). Raz pi snik: Slo ven ski pod jet niš ki 
sklad. Pred met raz pi sa: so ga ran ci je Skla
da za banč ne kre di te s sub ven ci jo obrest ne 
me re, ki jih raz pi su je Sklad v so de lo va nju z 
ban ka mi. Ugod nost kre di ta je izra že na v niž ji 
obrest ni me ri, roč no sti kre di ta in mož no sti 
ko riš če nja mo ra to ri ja pri vra či lu kre di tov. Ga
ran ci ja Skla da pred stav lja po ve ča no mož nost 
pri do bi tve kre di ta za ti sta pod jet ja, ki ni ma jo 
za dost nih jam stev za za va ro va nje banč ne
ga kre di ta ali za pod jet ja, ki že li jo del svo jih 
jam stev spro sti ti za nov in ve sti cij ski ci klus. 
Ro ki: 5. 2. 2013, 5. 3. 2013, 5. 4. 2013, 5. 
5. 2013, 5. 6. 2013 in 5. 7. 2013 ozi ro ma do 
po ra be sred stev. Več:
http://www.pod jet ni skis klad.si/37/2012/p1
tip2012ga ran ci jeskla dazabanc nekre di te
zateh no lo skoino va tiv nepro jek te.html 

12. Jav no po va bi lo »Us po sab lja nje na de lov
nem me stu 2012/2013«. Raz pi snik: Za vod 
RS za za po slo va nje. Pred met jav ne ga po va bi
la: je zbi ra nje po nudb za iz ved bo pro jek tov us
po sab lja nja v ok vi ru Pro gra ma »Us po sab lja nje 
na de lov nem me stu 2012/2013«. V us po sab
lja nje na de lov nem me stu se vklju ču je jo brez
po sel ne ose be iz cilj nih sku pin. Us po sab lja nje 
je de lov na vklju če nost brez po sel ne ose be v 
po sa mez no us po sab lja nje, ki pod stro kov nim 
vods tvom men tor ja in z na me nom pri do bi tve 
in kre pi tve znanj, veš čin, spret no sti in de lov
nih iz ku šenj, po te ka na de lov nem me stu. Rok: 
do po ra be raz po lož lji vih sred stev, naj dlje pa 
do 1. 6. 2013, do 13. ure. Več: 
http://www.ess.gov.si/de lo da jal ci/fi nanc ne_
spod bu de/raz pi si/raz pi si?aid=385 

13. Jav ni raz pis za iz bor iz va jal cev vse živ
ljenj ske ka rier ne orien ta ci je v ok vi ru pro

gra ma »Vse živ ljenj ska ka rier na orien ta ci ja 
za de lo da jal ce in za po sle ne«. Raz pi snik: 
Jav ni sklad Re pub li ke Slo ve ni je za raz voj ka
drov in šti pen di je. Pred met raz pi sa: je iz bor 
ka ko vost nih iz va jal cev vse živ ljenj ske ka rier
ne orien ta ci je (iz va jal ci VKO), ki jim sklad na 
pod la gi jav ne ga raz pi sa priz na spo sob nost za 
iz va ja nje vse živ ljenj ske ka rier ne orien ta ci je 
(VKO) za de lo da jal ce in za po sle ne v ok vi ru 
pro gra ma »Vse živ ljenj ska ka rier na orien ta ci ja 
za de lo da jal ce in za po sle ne« in jih uvr sti na 
sez nam iz va jal cev VKO. Po go ji za so de lo va nje: 
prav ne ali fi zič ne ose be, ki so re gi stri ra ne za 
oprav lja nje de jav no sti iz pred me ta raz pi sa 
(sve to va nje, izo bra že va nje, ra zi sko va nje in 
dru ge vse bin sko pri mer lji ve de jav no sti) vsaj 
dve le ti pred do lo če ni mi ro ki za od da jo vlo ge 
na ta raz pis. Ro ka: 1. 9. 2013 in 1. 3. 2014.. 
Več: 
http://www.skladkadri.si/si/razpisiinob
jave/naslovnica/razpis/n/javnirazpisza
izborizvajalcevvsezivljenjskekarierneorient
acijevokviruprogramavsezivlje/ 

14. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje da ljin ske
ga ogre va nja na le sno bio ma so za ob dob je 
2011 do 2015. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za 
gos po dars tvo. Pred met raz pi sa: je do de li tev 
ne po vrat nih sred stev za so fi nan ci ra nje pro jek
tov da ljin ske ga ogre va nja na le sno bio ma so 
(DOLB). Fi nanč ne spod bu de so na me nje ne 
za na lož be v no ve si ste me DOLB in mi kro si
ste me DOLB. Do spod bud so upra vi če ni tu di 
in ve sti tor ji, ki ši ri jo ob sto ječ da ljin ski si stem 
ali gra di jo no vo kot lov ni co s kot li na le sno 
bio ma so kot vir za ob sto je če da ljin sko omrež
je. Rok: do po ra be sred stev ozi ro ma do 5. 9. 
2013, mo re bit ni os ta li ro ki za od da jo vlog bo
do ob jav lje ni v Urad nem li stu RS in na splet ni 
stra ni MG na na slo vu:, naj manj 45 dni pred 
da tu mom od da je vlo ge. Več:
http://www.mg.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/jav
ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_
pi1%5Bshow_sin gle%5D=905 

15. Raz pis za ukrep pre de la va in tr že nje. 
Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs tvo in oko
lje. Pred met raz pi sa: je do de li tev ne po vrat nih 
sred stev za na lož be v obra te za pre de la vo in 
tr že nje za po ve ča nje proi zvod nje v pre de la vi 
rib in po ve ča nje šte vi la rib jih proi zvo dov ter 
bolj šo os kr ba tr žiš ča s te mi proi zvo di. Pred
met pod po re so na lož be v: obra te in pro sto re 
za pre de la vo rib s pri pa da jo čo opre mo; v 
obra te in pro sto re, na me nje ne za tr že nje in ki 
se upo rab lja jo za skla diš če nje in di stri bu ci jo 
rib iz lo kal ne ga iz to var ja nja ali lo kal ne ga ri bo
gojs tva vključ no s pri pa da jo čo opre mo, na kup 
trans port nih sred stev, ki so na me nje na iz
ključ no za trans port proi zvo dov iz pre de la ve in 
di stri bu ci jo rib jih proi zvo dov. Na lož be mo ra jo 
bi ti iz ve de ne na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je. 
Rok: do za prt ja jav ne ga raz pi sa, ki se ob ja vi 
na splet ni stra ni MKO. Več: 
http://www.ar hiv.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja
ve/jav ni_raz pi si/in de xeb31.html?tx_t3jav ni
raz pis_pi1%5Bshow_sin gle%5D=984 

16. Jav ni raz pis za ukrep Pro duk tiv ne na lož
be v ri bo gojs tvo. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za 
kme tijs tvo in oko lje. Pred met raz pi sa: je do de
li tev ne po vrat nih sred stev za na lož be v vzre jo 
vod nih or ga niz mov, na me nje nih za pre hra no 
lju di, na lož be v no ve ri bo goj ni ce ter na lož be 
v po ve ča nje in po so dab lja nje ob sto je čih ri bo
goj nic. Rok: do za prt ja jav ne ga raz pi sa, ki se 
ob ja vi na splet ni stra ni MKGP. Več: 
http://www.ar hiv.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja
ve/jav ni_raz pi si/in de xeb06.html?tx_t3jav ni
raz pis_pi1[show_sin gle]=983 

17. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje in di vi dual
nih si ste mov ogre va nja na le sno bio ma so za 
ob dob je 2011 do 2014 (KNLB 3). Raz pi snik: 
Mi ni strs tvo za gos po dars tvo. Pred met raz pi sa 
je do de li tev ne po vrat nih sred stev za so fi nan
ci ra nje pro jek tov vgrad nje kot lov skih na prav 
na le sno bio ma so. Fi nanč ne spod bu de so na
me nje ne za na lož be v vgrad njo no vih KNLB. 
Do spod bud so upra vi če ni tu di in ve sti tor ji, 
ki ši ri jo ka pa ci te te v ob sto je či kot lov ni ci na 
le sno bio ma so ali za me nju je jo ob sto je či ko tel 
na fo sil ni ener get ski vir. Rok: do po ra be sred
stev ozi ro ma naj ka sne je do 5. 9. 2013. Več: 
http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz
pis_pi1%5Bshow_sin gle%5D=901

Spre me nje ne urad ne ure 
na Po li cij ski po sta ji  

Gro sup lje

S 4. 2. 2013, je spre me nje na or ga
ni za ci ja de žur ne služ be oz. urad ne 
ure na ne ka te rih po li cij skih po sta jah, 
med dru gim tu di na po li cij ski po sta ji 
Gro sup lje, kjer so po li ci sti do se daj, v 
ob jek tu PP, de žu ra li oz. bi li do seg lji vi 
vsak dan 24 ur.

De žurs tvo oz. urad ne ure na po li cij ski 
po sta ji bo do po no vem od po ne delj ka 
do pet ka med 7.00 in 19.00 uro.

Spre mem be so na me njene op ti mi za
ci ji de lov nih pro ce sov, ra cio na li za ci ji 
de la in po ve ča nju šte vi la po li ci stov, ki 
bo do na lo ge oprav lja li na te re nu.

Za vse nuj ne kli ce in in ter vent no 
po sre do va nje po li ci je je ob ča nom na 
vo ljo šte vil ka 113 ali ano nim na  
šte vil ka 080 1200.

S spo što va njem,
VladoŠčavničar,
komandirpolicijskepostaje,
policijskiinšpektorII
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Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižniceIz naše knjižniceMestna knjižnica Grosuplje
Enota Dobrepolje

Jasmina Mersel, foto: Ol vier Gran do vec

Sa mo stoj na pe sniš ka zbir ka Sr(e)če lov mo-
je ga ve ka pe sni ka An dre ja De be lja ka  je po-
mem ben pris pe vek h kul tur ne mu do ga ja-
nju na še ga pro sto ra in do živ lja nju živ lje nja 
in sve ta, izra že ne ga sko zi poe zi jo. Pe sniš ki 
pr ve nec pred stav lja ve lik do se žek pred-
vsem za av tor ja, do ma či na An dre ja De be-
lja ka. Šte vil ni po zi tiv ni od zi vi in pod po ra 
pe sni ku pa za go to vo ka že jo na spre je tost 
de la v šir šem pro sto ru. Kljub te mu ali tu di 
za ra di te ga, ker so bi le pe smi že več krat sli-
ša ne, je bi lo tu di sre ča nje s pe sni kom, ki je 
po te ka lo v knjiž ni ci, šte vilč no obi ska no. To 
je av tor ju za go to vo spo ro či lo, da je nje go vo 
umet niš ko de lo ce nje no ter da poe zi ja od-
pi ra sr ca in po ve zu je lju di. Pi sa nje poe zi je 

Pe sniš ki pr ve nec Andreja Debeljaka v knjiž ni ci  Do bre po lje

Za An dre je vo pred sta vi tev je po dol gih le tih po nov no za ži vel struš ki bend 
Pre po ve dan sad

Pogovor je vodila Saša Strnad

Ve čer sta z zvo ki vio li ne obar va li mla di  
glas be ni ci Ana Ba bič in Za la Er čulj

V knjiž ni ci je na og led po stav lje na 
raz sta va umet niš kih del, ki so jih 

pris pe va li us tvar jal ci ob na sta ja nju  
zbir ke.

Sku pin ska raz sta va 

»Brez na slo va» 

vklju ču je fo to gra fi je Sa še Str nad in 
Ži ge Pal čar ja, ter umet niš ka de la 

sli kar ke Me te Meh le in ri sar ja Pe tra 
No va ka.

V knjiž ni co vab lje ni tu di na dru že nja 
in de jav no sti, ki se od vi ja jo me seč-
no:
•	 Prav ljič ne uri ce v prav ljič nem 

sve tu:  vsak pe tek ob 18. uri
•	 Bral ni klub Do bre volj ci – bra nje 

za spro sti tev in zna nje: z na mi be-
ri te in se dru ži te ob  knji gi me se ca 

•	 Od pri knji go, od pri sr ce: pri dru-
ži te se nam na sku pin skem bra nju 
sta rej šim v Za vo du sve te Te re zi je.

je na mreč eno iz med naj bolj in tim nih li te-
rar nih zvr sti, saj je po treb no ve li ko po gu ma, 
da se od pre mo in raz ga li mo svo ja čus tva, 
mi sli in sa nje. Pe smi An dre ja De be lja ka so 
po seb ne in eno vi te, ta ko kot je edins tve na 
nje go va oseb nost.  Do ti ka se vseh po dro-
čij živ lje nja, tu di nje go vih naj bolj oseb nih 
iz ku šenj. Od kri va nam, da ta ko v ve se lju 

kot ža lo sti ni smo sa mi, pre ple ta nje obeh 
je na mreč živ lje nje. Brez sla bih iz ku šenj se 
ne bi za ve da li le po te in dra go ce no sti ve-
se lja, brez min lji vo sti  pa se ne bi za ve da li 
po mem bno sti tre nut ka. Zbir ka »Sr(e)če lov 
mo je ga ve ka pe sni ka An dre ja De be lja ka je 
že na vo ljo za iz po so jo. Knji go pa lah ko v 
knjiž ni ci tu di ku pi te.u
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Mestna knjižnica Grosuplje, enota Dobrepolje
Društvo Koma 750, sekcija Razgledi

Potopisni večer

Armenija in Gorski Karabah
s popotnikom Štefanom Reharjem

 v sredo, 13. 3. 2013 ob 19. uri, 
v knjižnici Dobrepolje. 

 Armenija, najmanjša izmed treh kavkaških držav, leži ob 
vznožju Ararata. Je dežela daleč od masovnega turizma 
s starodavno kulturo in pisavo, zaznamovana s krvavim 
genocidom Turkov nad Armenci v začetku 20. stoletja in 
posledično izgubo bibličnega »Ararata«. Zelo znana je po 

armenskem konjaku, številnih cerkvicah in prelepi naravi. Še 
tako zahteven turist ob jezeru Sevan  »Armenskem morju« 
najde idilične kotičke za oddih. Hrana je slastna, ljudje pa 

izjemno prijazni in pozorni. 

Potujte z nami!

3. Dne vi us po sab ljanj za NVO se bo do le-
tos od vi ja li med 8. in 10. 3. 2013 v Druž be
nem do mu Gro sup lje. V ok vi ru izo bra že-
val ne ga vi ken da bo do na vo ljo brez plač na 
pre da va nja, na ka te rih bo mo or ga ni za ci je 
sez na ni li z ak tual ni mi te ma mi s po droč ja 

vo de nja in de la v ne vlad nih or ga ni za ci jah. 
Ude le žen ci bo do pri do bi li ključ na zna nja 
s po droč ja pri prav pri re di tev, vo de nja or-
ga ni za ci je, po ve zo va nja in pri do bi va nja 
sred stev.  

Ude lež ba na do god ku, ki ga or ga ni zi ra 

Društvo podeželskih žena  
Dobrepolje Struge

vas vabi na

Sejem na Tiho nedeljo 
pri Sv. Antonu,

ki bo 17. marca 2013, dopoldne.

Tudi letos bomo postavili stojnice,  
na katerih bomo ponujali domače izdelke.

Dobrodošli med osmo in dvanajsto uro!

Dne vi us po sab ljanj za NVO bo do po te ka li v mar cu

Sti čiš če NVO osred nje Slo ve ni je, je brez-
plač na za vse pred stav ni ke dru štev, za seb-
nih za vo dov in us ta nov iz osred nje Slo ve ni-
je. Do dat ne in for ma ci je o pro gra mu bo do 
ob jav lje ne na splet ni stra ni www.sr ce-me-
po ve zu je.si.

Kla ra Kr ži šnik, Druš tvo Geoss- Sti čiš če 
NVO osred nje Slo ve ni je

"Dobro je vedeti, kje je konec našega potovanja, vendar pa je 
na koncu pomembno le potovanje." 

Ursula K. Leugin
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Filmsko potovanje v podzemni svet
Do bre polj sko - Struš ko kraš ko po lje je bo ga to s pod zem ni mi ja ma mi, z dra go ce no na rav no de diš či no, in to spoz na va jo tu di na ši 
ja mar ski nav du šen ci. Zo ran Gra ba rac in Ži ga Pal čar sta o Pod peš ki ja mi, naj dalj ši ja mi na Do lenj skem (po do stop nih po dat kih je 
dol ga do bre šti ri ki lo me tre), ob sto ti ob let ni ci or ga ni zi ra ne ga ra zi sko va nja jam pri nas sku paj s so de lav ci po sne la do ku men tar ni 
film Ja ma št. 17 in ga pred sta vi la ‘na kra ju sa mem’. Pro jek ci ja na ve li kem plat nu v na rav nem oko lju kraš ke ja me je nav du ši la 
šte vil ne obi sko val ce.

Franci Novak, foto: Žiga Palčar

Pod zem ni svet je s svo ji mi skriv nost mi 
od nek daj bu ril do miš lji jo in va bil v svo ja 
ne dr ja. V ča sih teh no loš ke ga na pred ka, ki 
ja mar jem omo go ča, da se spuš ča jo dalj in 
glob lje v ja me, pa se vse bolj po glab lja tu di 
na še zna nje o kraš kem sve tu. Spoz na va-
mo, da so kraš ke ja me ob čut lji vi, dra go ce-
ni eko si ste mi, in da je svet pod ze melj skim 
po vrš jem kljub tež kim živ ljenj skim raz me-
ram poln raz no vrst nih živ ljenj skih ob lik.

Pod peš ka ja ma je s svo jim lah ko do stop-
nim, ve li kim vho dom ved no pred stav lja la 
pri jet no iz let no toč ko, kraj za ra zi sko va nje 
in drz ne ja mar ske pod vi ge, pa tu di pro stor 
za umik in kon tem pla ci jo. V ob či za ve sti 
nas do ma či nov igra iz jem no vlo go: ve či na 
od nas je že vi de la jez v le vem, pri toč nem 
ro vu, s ka te re ga so vaš ča ni Pod pe či spe lja li 
vo do vod in ta ko po skr be li za os kr bo z vo do 
- pr vi jez so zgra di li že dalj ne ga le ta 1876. 
Poz na mo tu di za če tek od toč ne ga ro va, poi-
me no va ne ga Bab ce po kam ni ti gmo ti tik za 
vho dom v rov, s ka te ro je po ve za na ljud ska 
pri po ved. V bli ži ni so os tan ki pr ve ga jam
ske ga bio loš ke ga la bo ra to ri ja (po zi da va 
z vra ti in ok nom), ki ga je pred dru go sve-

obi sku je jo jo tu ri stič ne sku pi ne. A nje na 
zgo do vin ska vlo ga moč no pre se ga lo kal ni 
ok vir. Druš tvo za ra zi sko va nje jam, ki je 
bi lo us ta nov lje no le ta 1910, je pr ve or ga ni-
zi ra ne ra zi ska ve za če lo prav v Do bre po lju, 
dve le ti poz ne je so bi la na tem ob moč ju 
iz ve de na tu di pr va ‘bar va nja’, to rej ugo tav-
lja nja sme ri in po ti pod zem nih vo do to kov. 
In na kon cu kon cev, s po moč jo Pod peš ke 
ja me je za slo vel tu di člo vek šte vil nih znanj 
(t. i. po li hi stor) in ena ključ nih oseb no sti 
na še zgo do vi ne, Ja nez Vaj kard Val va sor. 
Na svo jih po po to va njih je obi skal pre cejš-
nje šte vi lo jam pri nas in na tu jem, zna ni 
so nje go vi opi si pod zem lja v zna me ni tem 
de lu Sla va voj vo di ne Kranj ske. Val va sor 
se je pre cej uk var jal s preu če va njem pre si-
ha	jo	čih	vo	da	Cerk	niš	ke	ga	je	ze	ra,	po	tr	di	tev	
svo jih teo rij je is kal tu di v Kom polj ski in 
Pod peš ki ja mi. O sled nji je ta ko za pi sal: »Ta 

Na sled nja pro jek ci ja 
do ku men tar ne ga fil ma

Ja ma št. 17
bo 23. 3. 2013, ob 19. uri 
v Ja kli če vem do mu na Vid mu.

Vstop ni ne ne bo, za že le ni so  
pro sto volj ni pris pev ki.

V pri me ru pre ve li ke ga šte vi la  
obi sko val cev bo sle di la še  

pro jek ci ja ob 20. uri.

tov no voj no - in ne kaj ča sa po njej - ime la 
Ljub ljan ska uni ver za. V is ti sme ri, v sme ri 
de sne ga, od toč ne ga ro va, pa smo kot otro ci 
s pla ze njem sko zi oz ke pre ho de in od kri-
va njem pro stor nej ših ro vov do živ lja li pr ve 
ja mar ske do go divš či ne, ki se jih z ve se ljem 
spo mi nja mo. 

V na šem spo mi nu pa Pod peš ka ja ma 
os ta ja tu di za ra di po plav; ker je ja ma pre-
toč ne na ra ve, se ob moč nej ših pa da vi nah v 
njej zbe re več ja ko li či na vo de, ki se raz li je 
po va si in oko li ci. In v zve zi z vo da mi, ki se 
pre ta ka jo sko zi ja mo, je po treb no ome ni ti 
še to, da je Pod peš ka ja ma dra go ce no ok no 
v za ple te no in raz ve ja no vod no oži lje na še-
ga kraš ke ga sve ta; ker ve mo, da se v sme ri 
od do bre polj ske kot li ne vo de pre ta ka jo pro-
ti iz vi rom Kr ke in Glo boč ca pri Za grad cu, 
kjer je tu di vo do vod no za jet je, naj nam po-
gled sko zi to ok no slu ži kot opo min, ka ko 
skraj no od vi sni smo od dra go ce nih vod nih 
vi rov in ka ko nuj na je skrb za nje.

Za ra di bli ži ne in do stop no sti ima Pod-
peš ka ja ma iz jem no po mem bno zgo do vin-
sko, pa tu di kul tur no vlo go. Slu ži la je kot 
skla diš če in za klo niš če, zna no je, da so se 
ljud je za te ka li va njo že med turš ki mi vpa di, 
da nes v njej po te ka jo kul tur ne pri re di tve, 
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ja ma je moj ščit in obram ba zo per vse ti ste, ki o stva ri 
so di jo…” V Sla vi je Val va sor ob ja vil na črt Pod peš ke ja-
me, ki je eden pr vih treh jam skih na čr tov na sve tu in 
pr	vi	pri	nas.	Za	mo	del	pre	ta	ka	nja	vo	da	Cerk	niš	ke	ga	je
ze ra pa je Val va sor do ži vel iz jem no priz na nje - iz vo ljen 
je bil za čla na elit ne an gleš ke Kra lje ve druž be.

Obi sko val cem je do sto pen le maj hen, su hi del ja me, 
in ved no nas je za ni ma lo, kaj se skri va še dalj, še glob lje 
v no tra njo sti. Zo ran Gra ba rac in Ži ga Pal čar sta ide jo 
o do ku men tar nem fil mu do bi la med enim od šte vil nih 
obi skov Pod peš ke ja me. Oba sta lju bi te lja pod zem ne ga 
sve ta, ki sta obred la že pre cejš nje šte vi lo jam na na šem 
kraš kem po lju in dru god. Ide ji so sle di la šte vil na pos ve-
to va nja, is ka nja so de lav cev in mož no sti za do kon ča nje 
fil ma. Pri pra va do ku men tar ca je ter ja la ogrom no ča sa 
in sred stev. Or ga ni zi ra la sta obisk jam skih po tap lja čev 
ja mar ske ga klu ba Že lez ni čar, fo to gra fi ra la in sne ma la 
ter is ka la spon zor je. Ko sta do bi la upo rab ne po snet ke, 
je sle di la teh nič na do vr ši tev fil ma z na por no mon ta žo 
in do de la vo. A dol go tra jen trud je bil po pla čen. 

Pr va pro jek ci ja fil ma je bi la 7. fe bruar ja, in ko smo 
vsto pa li v Pod peš ko ja mo, k ve li ke mu plat nu, ki je bi-
lo po stav lje no na ko nec vhod ne dvo ra ne, tik ob vhod 
v pri toč ni rov z je zom, smo ve de li, da se obe ta iz je-
men do go dek. Šte vi lo lju di, ki so si priš li og le dat film, 
je pre se glo pri ča ko va nja or ga ni za tor jev; pro stor pred 
pro jek cij skim plat nom se je kma lu po vsem na pol nil z 
obi sko val ci. Na rav no pri zo riš če kraš ke ja me je z za str-
ti mi luč mi, kap lja njem vo de in od da lje nim hru me njem 
pod zem nih vo da nu di lo iz vrst no at mos fe ro. Ko se je 
film ska pro jek ci ja za če la in so lu či uga sni le, ni bi lo sli šti 
sko raj no be ne ga člo veš ke ga gla su več; zde lo se je, da 

so od da lje ne, še ne vi de ne po do be iz 
bliž nje ga ro va, ki se je od pi ral za ve-
li kim plat nom, konč no naš le pot do 
gle dal cev.

V ja mo smo s pla me ni co vsto pi li z 
li kom Ja ne za Vaj kar da Val va sor ja, ki 
mu	je	glas	in	stas	po	so	dil	igra	lec	Gre
gor Mre žar, in med dru gi mi po slu ša li 
gos po Anč ko La zar, ki je do ži ve to in 
is kri vo pri po ve do va la zna no lo kal-
no pri po ved o tem, ka ko se je mla da 
pe ri ca na sve ti ve čer od pra vi la prat v 
ja mo in za ka zen okam ne la. A glav no 
vlo go v fil mu je imel pod zem ni svet. 
Gle	da	li	smo	ti	he	gi	be	ja	mar	jev,	ki	so	
se po tap lja li v si fo ne, in svet lob ne 
stož ce sve tilk, ki so dr se li po fan ta-
stič nih jam skih ob li kah. Vi de li smo 
vi ju ga vi ples zna me ni te ga pro teu sa - 
člo veš ke ri bi ce, po to va li z ja mar ji po 
še ni ko li vi de nih pod zem nih je ze rih 
in po toč kih, se ču di li ob la ku mu lja, 
ki je bru hal iz raz po ke, ob sta li pred 
kap niš ko sku pi no, poi me no va no ol
tar, in vsto pi li v ve li čast no kri stal no 
dvo ra no. Po do be so se zdru že va le v 
hip no tič no, poe tič no so sled je, brez 
od več nih ko men tar jev, brez pre ti ra-
ne ga be se di če nja. 

Od jav ni špi ci je sle dil mo čan in 
dolg a plavz nav du še nih gle dal cev; 
ve de li smo, da se je na še do je ma nje 
in ra zu me va nje do ma če kraš ke ja me 
po glo bi lo in pri do bi lo no vo raz sež-
nost. 

A be se de ne mo re jo opi sa ti vi de-
nih po dob; za to ste vsi vab lje ni na 
na sled njo pro jek ci jo v Ja kli če v do m 
na Vid mu.

Film Ja ma št. 17 pred stav lja iz je-
men do ku ment o na rav ni zna me ni-
to sti. Pri ča o tem, da so še ljud je, ki 
jih za ni ma svet, v ka te rem ži vi mo, 
ljud je, ki go ji jo kul tu ro ra do ved no sti 
in ve do želj no sti. Ali, z be se da mi Ja-

neza Vaj kar da Val va sor ja: »Priz nam 
brez ne či mr ne ga sla voh lep ja in brez 
pre ce nje va nja sa me ga se be, da me je 
kot lju bi te lja vseh svo bod nih in na-
rav nih umet no sti moj ži vi dan ra do-
ved nost ali ve do želj nost iz pod ba da la 
k ra zi sko va nju na rav nih red ko sti ali 
skriv no sti. Kjer ko li sem mo gel iz ve-
de ti za ve do želj ne ga mo ža, tja sem se 
na po til in no be na pot mi ni bi la pre-
dol ga, no be na ne var nost pre ve li ka, 
no ben trud pre na po ren; upa nje, da 
se uteg nem če sa ne na vad ne ga nau-
či ti in kaj ta ke ga zve de ti, mi je slaj ša lo 
vse brid ko sti ...« 

In naj bo og led fil ma tu di spod bu-
da, da kdaj pa kdaj vza me te moč no 
sve til ko, se pri mer no obu je te in ob-
le če te in vsto pi te v pod zem ni svet, 
ti ho in brez hru pa, da ne zmo ti te 
tam kajš njih pre bi val cev; da mo go-
če po do ži vi te otroš ko ču de nje, zno-
va do ži vi te mla dost no pu sto lovš či no 
ali pa le pri sluh ne te rit mu ka pelj; da 
se ču di te ob li kam, ki so jih us tva ri li 
čas, vo da in ap ne nec, in se opom-
ni te, da ob sta ja jo še dru gi, dru gač ni 
sve to vi. u
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To ne Blat nik, foto: Tamino Petelinšek

Uvod ne mu na sto pu dru ži ne Er čulj je sle dil 
duet Za le Er čulj na vio li ni in Lu ci je Er čulj 
na ki ta ri, za nju nim na sto pom pa smo lah-
ko pri sluh ni li pr vim go stom - sku pi ni Za go-
riš ki fant je, ki jo vo di Alojz Er čulj. V na da lje-
va nju smo sprem lja li na stop Lu ci je Er čulj 
na ki ta ri in Ane Er čulj na kla vir ju, zad njo 

in stru men tal no sklad bo pa so sku paj zai-
gra le Ana, Lu ci ja, Za la in Kla ra Er čulj. Kot 
gost je so se nam pred sta vi li še vo kal no - in-
stru men tal na sku pi na Iz vir, ki jo vo di Lu ci ja 
Er čulj ter vo kal na sku pi na sek stet kom plet, 
ki jo vo di Ana Er čulj.

Obi sko val ci smo bi li ta ko de lež ni ze lo 
ši ro ke ga na bo ra pe smi in glas be od ljud-
skih pe smi iz na ših kra jev do so dob nej ših 

rit mov in in stru men tal ne glas be. Pro gram 
je do mi sel no po ve zo va la Kla ra Er čulj, ob 
kon cu pa je sle dil bu čen a plavz pub li ke, ki 
je ta ko ja sno po ka za la, da zna ce ni ti trud, 
ki je bil po tre ben za pri pra vo ta ko edins tve-
ne ga ve če ra.

Ve čer se je na da lje val v av li Ja kli če ve ga 
do ma ob do ma čem pe ci vu in pi ja či, tam pa 
je bi la glav na te ma … glas ba. u

Koncert družine Erčulj
V ne de ljo, 20. 1. 2013, je dru ži na Er čulj iz Za go ri ce v Ja kli če vem do mu pri pra vi la glas be ni ve čer, v ka te rem je pred sta vi la glas be no 
de lo va nje ta ko sa me dru ži ne Er čulj kot tu di de lo va nje nje nih čla nov v raz lič nih sku pi nah.

KULTURNO DRUŠTVO VIDOVO
Šentvid pri Stični

GLEDALIŠČE VIDOVO

Vabi na uprizoritev komedije

STRIČEK MILIJONAR 
Režija: Primož Čuček

Sobota, 16. marec 2013 ob 19.00 uri
Jakličev dom DOBREPOLJE

Vljudno vabljeni!
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Ema Sev šek, men to ri ca sku pi ni re ci ta tor jev

Osred nja nit pri re di tve je bi la na me nje-
na le po tam in us tvar jal cem na še ga ož je ga 
slo ven ske ga pro sto ra, na še mu Do bre po lju, 
saj je na ša do mo vi na naj prej naš dom, na ša 
do li na, kjer žej ni vsr ka va mo iz kuš nje svo jih 
de dov in ba bic in si ta ko kre pi mo ko re ni-
ne, s ka te ri mi bo do zmo gli tu di na ši učen ci 
pre na ša ti svo je zna nje in veš či ne, na šo kul-
tu ro tu di na pri hod nje ro do ve. 

Učen ka Ka tri na He kič, po ve zo val ka pro-
gra ma, je po poz drav nem na go vo ru spre-
go vo ri la o na ši Do bre polj ski do li ni, ki ji ne 
manj ka slav nih in za služ nih lju di za ves 

slo ven ski na rod, za to je ob po me nu us-
tvar ja nja Fran ce ta Pre šer na pou da ri la tu di 
po men de la uči te lja in pi sa te lja Fra na Ja kli-
ča, li kov nih umet ni kov Fran ce ta in To ne ta 
Kra lja; To ne ta Lju bi ča, uči te lja in za pi so val-
ca ljud skih pri po ve di, žup ni ka in na ro do pi-
sne ga pis ca An to na Mr ku na … 

V na da lje va nju je pou da ri la, da svoj 
pris pe vek h kul tur ni ra sti na še ga na ro da s 
svo jim več kot dvaj set let nim umet niš kim 
de lom da je tu di Fran ci No vak, be sed ni us-
tvar ja lec so dob ne slo ven ske knji žev no sti.

Iz otroš kih grl je pod men tors tvom pro fe-
so ri ce glas be Mar te Si ter slo ve sno za do ne la 
Pre šer no va sed ma ki ti ca Zdrav lji ce, ki nas, 

Kulturni prireditvi na osnovni šoli Dobrepolje  
in v Zavodu svete Terezije ob slovenskem kulturnem prazniku
V sre do, 6. 2. 2013, smo se s kul tur no pri re di tvi jo na na ši šo li po nov no spom ni li na še ga ge nial ne ga pe sni ka Fran ce ta Pre šer na  
in pou da ri li po men slo ven ske kul tu re.

od kar smo sa mo stoj na dr ža va, sprem lja 
ob po mem bnih pri do bi tvah, kul tur nih in 
šport nih pri re di tvah kot na cio nal na him na, 
ki po zi va vse lju di k strp no sti in spo što va-
nju. Ti dve po mem bni vred no ti so učen ci 
mla din ske ga pev ske ga zbo ra nad gra di li in 
pou da ri li tu di v na sled nji ob ču te no za pe ti 
pe smi o pri ja teljs tvu ob sprem lja vi zvo kov 
ki ta re iz pod pr stov Me te Blat nik, učen ke 9. 
raz re da.

Učen ki Eva Žni dar šič in Ma ja Me glen sta 
do vr še no re ci ti ra li pe smi Fran ci ja No va ka, 
iz bra ni iz pr ven ca Otroš tvo ne ba, nje go ve 
pe sniš ke zbir ke, izš le pri Mla din ski knji gi 
le ta 2010. Ob ču ti li smo lah ko, da pe snik 
izra ža svo ja živ ljenj ska čus tva in zre le mi sli 
kot člo vek, ki je na šel v pri rod nih le po tah in 
skriv no stih na ra ve vred no te, ki ga du hov-
no dvi ga jo in bo ga ti jo; »s pr ven cem Otroš-
tvo ne ba je od prl vra ta v nez na no de že lo. 
S po to va njem sko zi po kra ji ne bud no sti in 
sanj se je pri klo nil skriv no stim Na ra ve, jim 
po zor no pri sluh nil in jih uzrl s či stim po-
gle dom. No vo ro je ne pe smi v Otroš tvu ne ba 
so po ve či ni za pi sa ne v dvo vr stič nih ki ti cah, 
ki ena ko mer no žu bo ri jo sko zi pro strans tva 
du še. Z umir je no pri po ved jo svo jih sti hov 
je na sli kal po do be ne če sa ča rob ne ga in 
neiz go vor lji ve ga. Sve že be se de so zra sle 
iz ži ve vo de, ki igra na stru ne let nih ča sov. 
Dre ve sa v sa dov nja ku poe zi je so obro di la 
soč ne sa do ve. Ne bo od pr te ga sr ca kra si jo 
ven ci bleš če čih zvezd«. (Ja ka Ko šir, Ra dio 
Slo ve ni ja)
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Al jaž Šu štar nam je pri ča ral zim sko po-
kra ji no s pe smi jo Ja nuar ski dne vi, s ka te ro 
je Fran ci No vak le ta 2010 v Ma ri bo ru pr vič 
po	stal	VITEZ	EVROPSKEGA	PESNIŠKEGA	
TURNIRJA in jo je stro kov na ži ri ja ta ko-
le za ču ti la: »V Ja nuar skih dne vih Fran ci-
ja No va ka lah ko opa zu je mo, kot v sa njah, 
sa mi se be v raz lič nih ča sih in pro sto rih 
hkra ti: sanj skost in re snič nost, pre te klost, 
se da njost in pri hod nost se pre li je jo v ne-
pri ča ko van za klju ček, od zve ne va joč v več 
pro sto rih.«

Ana ma ri ja Re bolj je ob ču te no v na še du-
še pre ne sla iz jem no li rič no pe sem Ljud je 
kot rast li ne, s ka te ro je Fran ci No vak la-
ni je se ni v Ma ri bo ru po nov no pre pri čal 
stro kov no ko mi si jo in ta ko dru gič po se gel 
po la ska vem vi teš kem na zi vu, za ka te re ga 
so se po te go va li naj bolj ši pe sni ki sed mih 
evrop skih dr žav.

S pe smi jo je, kot je med dru gim za pi sa-
la stro kov na ži ri ja, »na pi sal od li čen uvid v 
živ lje nja člo veš kih bi tij, nji ho vih od no sov 
in na ra ve. Nje go va pe sem je lir sko po ro či lo 
o člo veš ki uso di, da no sko zi sli ko moš ke ga, 
žen ske in otro ka, ki sto ji jo na ro bu brez na, z 

ro ko v ro ki, po kla nja joč svo jo lju be zen, svo-
jo ener gi jo in spo mi ne ena ko mi nu lim kot 
pri ha ja jo čim ge ne ra ci jam.«

Pro gram so med re ci ta ci ja mi bo ga ti-
le glas be ne toč ke učen cev glas be ne šo le 
Gro	sup	lje,	eno	te	Do	bre	po	lje:	Kla	ra	Pe	ter
lin, učen ka pro fe so ri ce Rez ke Čer nač, je 
zai gra la na kla vir ju, Kla ra Sa dar, učen ka 
pro fe so ri ce Pe tre Sta ne, je iz vab lja la li rič-
ne	zvo	ke	iz	vio	li	ne,	Ma	tej	Gr	ži	nič,	uče	nec	
pro fe sor ja Ja ke Aha čev či ča, nas je nav du šil 
z zvo ki sak so fo na.

Ob za ključ ku pri re di tve je po ve zo val ka 
Ka ta ri na He kič str ni la mi sli in po ve da la, 
da smo po no sni na na še ga pe sni ka Fran ci-
ja No va ka in se ve se li mo sku paj z njim, da 
je nje go vo več kot dvaj set let no us tvar ja nje 
obro di lo ta ko bo ga te sa do ve, da nje go va 
poe zi ja su ve re no sto pa na pri zo riš če slo-
ven ske poe zi je in po se ga tu di po la ska vih 
na gra dah.

Ob na sto pu na ših učen cev smo lah ko 
za ču ti li, da je umet niš ki us tvar ja lec neu-
stra šni de la vec, ki mu edi ne mu us pe zaob-
je ti naj manj ša člo ve ko va ob čut ja, kar je v 
tem na šem sve tu, pol nem hru pa in be sa, 

še ka ko po treb no. 
Po pri re di tvi na šo li smo se sre ča li še z 

va ro van ci Za vo da sve te Te re zi je, ki nas ved-
no pri jaz no sprej me jo. Sku paj z dom skim 
pev skim zbo rom pod vods tvom de lov ne te-
ra pevt ke Ma rin ke Mer zel smo sku paj za pe-
li slo ven sko him no, nji hov zbor je za pel še 
dom sko him no, po tem pa so se pre ple ta le 
re ci ta ci je na ših učen cev in re ci ta ci ja va ro-
van ke gos pe Jo že fe Zrim šek, nje no last no 
av tor sko de lo – gan lji vi spo mi ni na de lo v 
vi no gra du. Prav ta ko so se vr sti le glas be-
ne toč ke na ših učen cev in glas be na toč ka 
Po zi mi pa ro ži ce ne cve to, me lo di ja iz pod 
spret nih pr stov va ro van ke gos pe Ma ri je Ko-
če var na zna me ni tih otroš kih ci trah. Prav 
pri jet no je bi lo vi de ti pra vo med ge ne ra cij-
sko so žit je. 

Obi ska li mo še upo ko je ne ga glas be ne ga 
pe da go ga gos po da Mi ra Roz ma na. Ana ma-
ri ja mu je re ci ti ra la pe sem Fran ci ja No va ka, 
Kla	ra	Sa	dar	pa	zai	gra	la	na	vio	li	no.	Gos	pod	
Mi ro se na še ga obi ska ved no neiz mer no 
raz ve se li, prav ta ko hva lež nost pa ču ti mo 
tu di v vsa kem od va ro van cev do ma. To nas 
po ve zu je in obo je stran sko bo ga ti. u

Za pu sta lah ko vsak do vsaj za ne kaj tre nut-
kov po sta ne nek do drug. Ta ko kot vsa ko 
le to smo tu di le tos na pust ni to rek ime li 
pust no ra ja nje za na še najm laj še šo lar je. V 
to rek zju traj so iz šol ske ga kom bi ja za če li 
pri ha ja ti kav bo ji, In di jan ci, hu dič ki, klov ni 
in dru gi ri sa ni ju na ki.

Pre den smo z na šo po vor ko odš li po 
Stru gah, smo se nau či li pust no pe smi co. 
Do bro nau če ni smo naj prej obi ska li vse 

raz re de na šo li in na šo ku ha ri co, kjer so nas 
pri jaz no spre je li in pre se ne ti li z bom bonč-
ki, z li zi ka mi in s pri jaz no be se do. Sle dil je 
spre vod po Stru gah. Obi ska li smo go stil no 
Pri	Pe	tru,	tr	go	vi	no	gos	pe	Gre	go	rič,	fri	zer	ski	
sa lon Ste fa ni in na še ga pri jaz ne ga po štar-
ja Lu ko. Vsi so nas spre je li z na sme hom na 
us tih, za kar se jim is kre no zah va lju je mo. 
Sta ro izro či lo pra vi, da obisk pust nih maš-
kar pri na ša do bro le ti no in sre čo, za to jih je 

po	treb	no	ob	da	ro	va	ti.	Gle	de	na	da	ro	ve,	bo	
le tos v Stru gah bo ga to le to.

Upam, da so na ši šo lar ji us pe šno preg-
na li star ko zi mo, ki nam le tos ze lo vztraj no 
po ši lja ved no no ve po šilj ke sne ga. Hva la 
tu di vam, dra gi star ši, ki po skr bi te, da va ši 
otro ci pri ča ra jo na sme he vsem, ki jih lah ko 
vi di jo. u 

Za pi sa la prav ljič na ju na ki nja  
Rde ča ka pi ca

Imate kaj za pusta hrusta?
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Ma ri ja Žni dar šič

Na pu sta smo v vrt cu za man ča ka li na še otro ke, saj 
so ta dan v vr tec pri ha ja le raz lič ne prin ce ske, Pi ke 
No ga vič ke, zla to la ske, sne gulj či ce, in di jan ci, gu sar ji 
in še ve li ko raz lič nih li kov iz otroš ke li te ra tu re in iz 
ri sank, ki so otro kom bli zu. Vsi ti li ki so sto pa li sko zi 
vra ta igral nic sme je se in v pri ča ko va nju, kaj bo do 
re kle vzgo ji te lji ce. Se ve da smo jih spre je le in sku paj 
smo ugo tav lja li, kdo se skri va pod ma sko. 

Te kom do pold ne va so se pust ne še me pred sta-
vi le v svo jem od del ku, na to smo se sku pi ne otrok 
dru ge ga sta rost ne ga ob dob ja zbra le v šol ski te lo-
vad ni ci, kjer smo sku paj ra ja li in praz no va li pu sta. 
Ob glas bi je bi lo dru že nje ze lo pri jet no in vse pust-
ne še me so uži va le v ple su in ob pred sta vi tvi drug 
dru ge mu. Tu di vzgo ji te ljic ni bi lo, otro ke so ta dan 
sprem lja li palč ki v ze le nih in mo drih ob la či lih s ka-
pa mi na gla vah.

Otro ci in vzgo ji te lji ce pr ve ga sta rost ne ga ob dob-
ja so se zbra li v skup nem pro sto ru vrt ca, se opa zo-
va li in ra ja li sku paj. 

Vsi smo ime li skup ni cilj, ki je znan na pu sta, da 
pre že ne mo zi mo, ki le tos ne sko pa ri s sne gom. u

Pustovanje v vrtcu Ringaraja
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Pridiga dela tattoo 
(Neiz bris ljiv - na mož ga nih)

183 do ži ve tih ob čut kov je ze tvo ri so vraš-
tvo, 278 ob ču tenj ža lo sti ro di de pre si jo, iz 
482 do god kov sme ha na sta ne ve se lje in 507 
drob nih do brih del us tva ri sre čo. Se ve da 
pa gre pri vsa kem od nas za kom bi na ci jo 
ome nje nih šte vilk in od te kom bi na ci je je 
od vi sno ta ko na še tre nut no, ka kor tu di na-
še splo šno raz po lo že nje. Po glej mo pri mer: 
Nek do, ki se mu je v do lo če nem ča su na ko-
pi či lo več krat no do živ lja nje je ze, čez ne kaj 
ča sa za so vra ži lju di okrog se be, pred vsem 
ti ste, za ka te re mi sli, da mu pred stav lja jo 
ovi ro za la god no in užit kar sko živ lje nje. Ve-
mo, da ta ki ljud je za ra di konf ik ta z oko li co 
tu di ve li ko krat do živ lja jo ob ču tek ža lo sti, se 
ma lo krat na sme ji jo in ni ma jo vo lje in mo ti-
va ci je za soč lo ve ku ko rist na do bra de la. Ta-
ko pri de mo kaj kma lu do kom bi na ci je, ki 
jo ima re ci mo 75% pa cien tov, pre gle da nih 
v slo ven skih am bu lan tah: od 200 do 250 
na ko pi če nih ob čut kov je ze, od 200 do 300 
na ko pi če nih ob čut kov ža lo sti, med 50 in 
100 zbra nih ob čut kov sme ha in od 100 do 
150 zbra nih do brih del. Po glej mo po sle di-
ce: kot lah ko skle pa mo na pod la gi bi lanč ne 
vso te ob ču tenj, bi odra ža nje teh ob čut kov 
na bol ni ku te ra pevt opi sal ta ko le: so vraž-
no na stro je na na pe tost z ele men ti osi ro-
ma še ne ga mo ti va cij sko re lak sa cij ske ga 
na bo ja pro ži in spod bu ja av to de struk tiv no 
na rav na ne im pul ze ža lo sti raz lič ne in ten-
zi te te. Pod hra nje nost kom pen za tor ne in 
ne do seg lji va od mak nje nost nev tra li za cij-
ske ve se ljaš ke ka pa ci te te ob pri dru že nem 
hu dem de fi ci tu do bro del nost nih na vad v 
hu di me ri ote žu je iz grad njo, iz pi lje nost in 
sta bi li za ci jo za ba vo ge ne, kre post ne oseb-
nost ne struk tu re. Ozi ro ma po do ma če po-
ve da no: “Bad fee ling”. Vsak iz med nas je 
si gur no že kdaj ob ču til to neu god no raz-
po lo ženj sko kom bi na ci jo: ve li ka pre vla da 
je za vo ža lost ne ga de pre siv ne ga mo no to-
niz ma na pram smeh lja jo če mu, ve se ljaš ko 
sreč ne mu spek tru bar vi to sti. Ni huj še ga, če 
se nam ta raz po lo ženj ska si vi na in čr ni na 
zgo di v na ši mla do sti. Ta krat smo po dob-
ni zgod njes pom la dan ske mu sa dov nja ku, 
ki ga je sre di naj lep še ga raz cve ta pre se ne til 
ju tra nji mraz s sla no, me glo in uti ša nost-
jo ptič je ga pet ja. Okre va nje sa dov nja ka po 
ta kem ne pri jet nem do god ku je ve li ko krat 

dol go traj no, mor da se ško da ne po ka že ta-
koj in toč no ta ko je tu di pri mla dost ni ku, 
pri ka te rem tre nut ki do bre ga raz po lo že nja 
iz gub lja jo bit ko pro ti tre nut kom je ze, ža lo-
sti in de pre si je. Čez noč se po na va di ta kih 
pri me rov ne da re ši ti, ra zen če ta koj spre-
me ni mo trend v pra vo smer - na eni stra-
ni po ve ču je mo šte vi lo do god kov sme ha in 
do brih del ter na dru gi stra ni zmanj šu je mo 
šte vi lo do god kov je ze in ža lo sti. Na ta na čin 
bo po treb no manj ča sa, da raz mer je pre-
teh ta v ko rist bolj še ga. Čud na teo ri ja, bo ste 
re kli ... Se stri njam in tu di ra zu mem, da se 
to zdi ko mu čud no. Pred vsem pa mo ram 
naj prej po ve da ti, da to ni teo ri ja, am pak 
mo ja oseb na ana li za vseh no tra njih vpli-
vov, ki opre de lju je jo po čut je po sa mez ni ka 
v tre nut nem ob dob ju. Dre za nje v iz vor teh 
no tra njih vpli vov s stra ni na še oko li ce je če-
da lje bolj agre siv no. Lah ko bi re kli, da smo 
kot ko ko sov oreh, ki že li ohra ni ti mleč no te-
ko či no v no tra njo sti ne do tak nje no. A po žre-
šna opi ca, ki jo pred stav lja vso ta druž be nih 
in me dij skih vpli vov, se že li, opi ra je se na 
ob sod be iz vi ra »go vo ri ce«, s pri di ga njem o 
hu dob nih in sla bih lju deh, ki nas ob kro ža jo 
na tej na ši slo ven ski zem lji, po dru gi stra-
ni pa s pou dar ja njem »opi či ne last ne kva zi 
mo ra le«, na vsak na čin pre bi ti sko zi trd no, 
bolj ali manj od por no lu pi no ter se do ko-
pa ti do mleč no be le sre di ce. Z na me nom, 
da bi to be lo sre di co oma de že va la s strah 
vzbu ja jo čim, neiz bris lji vim tat too jem. Opi-
ca je pri la go dlji va; do kler gre, po ore hu tol-
če s kam nom, a kma lu je ko ko so vih ore hov, 
ki bi jih lah ko pre bi la s kam nom, pre ma lo. 
Za to mo ra upo ra bi ti dru ge me to de ... gre 
ta ko da leč, da je spo sob na upo ra bi ti vr tal ne 
son de, ta ko da lu pi no na vr ta in se tu di sko zi 
naj manj šo luk njo pre bi je do mleč ka v dot-
lej var ni sre di ci. In kaj so te vr tal ne son de? 

To so naj bolj pre fi nje ne me to de vpli va na 
na šo psi ho. To so ti sti pri je mi in ukre pi, pri 
ka te rih opi ca re če: če pa prejš nja me to da 
ni bi la us pe šna, bom upo ra bi la to, s ka te ro 
bom si gur no pro dr la do ci lja. Kaj je to dru-
go, pre so di te sa mi. Lah ko je to ne ka čen ča, 
ki kro ži od ust do ust, lah ko je to nek spre jet 
pod za kon ski akt, lah ko ne kaj, kar pre be re-
mo, vi di mo na TV ali pre br ska mo na in ter-
ne tu ... Ni važ no. To je pač ne kaj, kar se nas 
glo bo ko do tak ne. Raz li ka je sa mo v tem, da 
se nas lah ko glo bo ko do tak ne ne kaj ško dlji-
ve ga ali se nas pa lah ko glo bo ko do tak ne 
ne kaj ko rist ne ga. Ve li ke ob lju be le ti jo na 
nas v obeh pri me rih, sa mo po sle di ce so v 
pri me ru sla bih na me nov ne pri jet ne, v pri-
me ru do brih na me nov pa pri jet ne. 

Mor da lah ko re če mo, da vča sih tu di 
sam po sku šam vpli va ti na zdra vo raz miš-
lja nje lju di z upo ra bo vr tal nih sond, ki bi 
pro dr le v glo bi no du šev no sti. Te son de so 
mor da nas ve ti v am bu lan ti, mor da raz no-
vrst ni član ki ali pa or ga ni zi ra na pre da va nja 
v Ja kli če vem do mu. Vse ka kor za vse tro je 
ve lja, da je nji hov na men ko ri sten za vse, ki 
jim je na me njen, saj ima za po sle di co op-
le me ni te nje sre di ce z utr je va njem za ve sti 
za zdra vo živ lje nje, po sle di ca prak ti ci ra nja 
ta ke ga na či na živ lje nja pa je zdrav je, do-
bro po čut je in no tra nje za do voljs tvo. Ne 
vem, če s tem svo jim »son di ra njem« pri-
dem čez ko ko so vo lu pi no do sre di ce, vem 
pa, da se, vsaj kar se ti če us pe šno sti pre bi-
ja nja v zdrav ju za ved no raz miš lja nje lju di 
pre ko or ga ni zi ra nih pre da vanj, naj več krat 
po ču tim kot pri di gar, pred vsem v smi slu 
ob čut ka izi gra no sti ozi ro ma vti sa, da iz-
pa dem kot nek do, ki po nav lja eno in is to 
in ga ljud je eno stav no več ne upo šte va jo. 
Na pre da va nje na mreč pri de vse lej sa mo 
peš či ca po slu šal cev. Ljud je očit no ne ma-
ra mo, da bi se ude le že va li pre da vanj, kjer 
nam nek do ho če preob le či že lez no sraj co, 
ka kor bi lah ko re kli po sku su spre mi nja nja 
na ših nez dra vih na vad. Bi se pa ver jet no v 
Ja kli če vem do mu tr lo lju di, če bi na po ve dal 
pred sta vi tev no vih tab letk pro ti sta ra nju ali 
pa de ni mo pred sta vi tev apa ra ta, ki z ne bo-
le čo me to do ugo to vi bo lez ni, ki jih že ima-
mo in ki jih bo mo še do bi li, če si ne poz dra-
vi mo ne ke ga že »na če te ga« or ga na. Ti sti, ki 
bi ta ke tab let ke ali tak apa rat pred stav ljal 
ši ro ki mno ži ci po slu šal cev, se si gur no ne 
bi po ču til kot opi ca, am pak kot pre bri san 
lis jak, ki s son di ra njem ni pro drl do sre di ce 
za to, da bi jo op le me ni til, am pak za to, da 
bi z od vrat nim tat too jem osi ro ma šil nje no 
le po to, op le me ni til pa pred vsem svo jo de-
nar ni co. Člo vek je res druž be no bit je in kot 
tak ve či no ma pre da ja skrb za zdrav je ne-
ko mu, ki je za to us po sob ljen. Pa ven dar je 
ze lo ze lo ko rist no, da od teh us po sob lje nih 
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sprej me mo tu di ko rist ne nas ve te, ka ko si 
lah ko za zdrav je po ma ga mo sa mi. Sa mo-
skrb za zdrav je je, če je se ve da pra vo ča-
sna, ce lo ključ ne ga po me na pri nje go vem 
vzdr že va nju, iz bolj še va nju in sprot nem 
po prav lja nju. Ži va li si več ali manj po ma-
ga jo v ča su bo lez ni ali poš kod be sa me. 
Ljud je pa smo raz vi li v ti so čih le tih raz vo ja, 
od vra čev na prej, po seb no ve jo druž be ne 
po mo či obo le le mu po sa mez ni ku, ime no-
va no me di ci na. In ka ko nam ta me di ci na, 
ka te re del sem gle de na po klic tu di jaz, v 
pri me ru bo lez ni po ma ga? Po glej mo, kaj 
vse se z bol ni ki poč ne: na pi hu je mo sfrk-
nje ne ži le, ke mič no na pa da mo mi kro be, 
ga si mo raz be lje no že lodč no sluz ni co, re že-
mo neoz drav lji vo bol ne de le te le sa, re gu li-
ra mo mi sel ne pro ce se, gne te mo me sna te 
de le te le sa, elek trič no stre sa mo živ čev je, 
for si ra mo iz lo ča nje upo ča sne le ga bla ta, pa 
še	mar	si	kaj	bi	se	naš	lo.	Gr	do	se	sli	ši,	vem,	
a ta ko pač je. Me ri lo me di ci ne žal ni spek-
ta ku lar na, fu tu ri stič na, znans tve no fan ta-
stič na in na vi dez us pe šna ope ra ci ja, ki v 
lju deh po ro di uto pič no raz miš lja nje, da bo 
moč čez ne kaj let raz stav lja ti in se stav lja ti 
člo ve ka kot le go koc ke... Me ri lo me di ci ne 
ni v me di cin skih la bo ra to ri jih, znans tve nih 
in šti tu tih in od šte ka nih gla vah aso cia li zi ra-
nih ra zi sko val cev. Me ri lo me di ci ne je v vsa-
kem po sa mez ni ku, ki stre mi pro ti svo je mu 
zdrav ju z izo gi ba njem do živ lja nja je ze, so-
vraš tva, ža lo sti in brez cilj no sti, in ki stre mi 
pro ti svo je mu zdrav ju z is ka njem do živ lja-
nja sme ha, ve se lja, sre če in ko rist nih ci ljev. 
Teh ni ke in na čin vzpo sta vi tve ta ke ga od no-
sa se je moč nau či ti, pa naj bo mo mla di ali 
sta ri. Ni ko li ni pre poz no. Za to vas va bim, 
da se ude le ži te sre ča nja:

STROKOVNO 
POSVETOVALNA  

PREDSTAVITEV TEM:

»ALKOHOL, HOLESTEROL, DIETE,  
CIGARETE, VADBA NAPORNA, 
SLADKORNA, STRES IN SMEH«

POLEG VAS BOVA PRISOTNA:  
SESTRA ANICA KOZINC  

IN ZDRAVKO MARIČ

V ČETRTEK, 7. MARCA 2013  
OB 19.00 URI

V MALI DVORANI JAKLIČEVEGA 
DOMA NA VIDMU 

Pri di te, po tru di li se bo mo, da bo za ni-
mi vo, ni ko mur ne bo mo pra li mož ga nov. 
Ni ko mur ne bo mo z muč nim pri di ga njem 
o nuj ni die ti ri sa li traj ne ga tat too-ja v mož-
ga no vi no. Ne do vo li te, da bi se za ra di niz ke 
ude lež be Ani ca in Zdrav ko po ču ti la kot »za-
ti ral ca živ ljenj skih užit kov in brez kom pro-
mi sna za go vor ni ka odre ka nja, stra da nja in 
muč ne te lo vad be«. Lah ko ste pre pri ča ni, da 
bo ste s svo jo pri sot nost jo os vo ji li teh ni ke, 

s ka te ri mi bo ste zmož ni zmanj ša ti šte vi lo 
do god kov ob čut kov je ze, ža lo sti in de pre si-
je ter po ve ča ti šte vi lo do god kov sme ha, ve-
se lja in sre če. Za na gra do pa do bi te bo nus 
25 točk drob nih do brih del, ki jih vnov či te 
ta ko, da vse bi no in za ključ ne ugo to vi tve s 
pos ve ta po sre du je te svoj cem, pri ja te ljem 
ali so de lav cem. »Bad fee ling« bo od pla val 
in za pe li si bo ste pe sem: »I feel good!« u

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stan ka Ku plenk

Da ri ja nas je po pe lja la v svet mi šic, o ka-
te rih sploh ne raz miš lja mo, ki so pri mar-
si ko mu ta bu te ma. 

Vsi zna mo hi tro po sto ka ti, ka ko nas 
bo li križ, ka ko nam na ga ja ko le no. Da 
nam uha ja vo da, ko za kaš lja mo, ka dar 
kih ne mo, ali sa mo ma lo hi tre je sto pi mo, 
o tem ne go vo ri mo. Za ra di tak šnih te žav 
se mar si ka te ra žen ska izo gi ba te lo vad bi, 
ho ji po bliž nji in dalj ni oko li ci, obi sku 
pred stav in iz le tov.

Da ri ja nas je sez na ni la, da ima tak šne 
in po dob ne te ža ve vsa ka tret ja žen ska 
v svo jem re pro duk tiv nem ob dob ju, po 
vsto pu v me no pav zo pa ima tak šne te ža-
ve vsa ka dru ga žen ska.

Sez na ni la nas je s tem, kam se lah ko 
obr ne mo po po moč, ter nam prak tič no 
po ka za la de lo va nje mi šic. Sez na ni li smo 
se z iz va ja njem vaj za mi ši ce me de nič-
ne ga dna. 

Va je naj bi priš le vsa ki žen ski v na va do, 
ta ko kot je to umi va nje zob. Vsa ka žen ska 
naj bi de la la va je tri krat na dan, ce lo živ-
lje nje. Ze lo po mem bno je, da smo pri iz-
va ja nju do sled ne pr vih šest me se cev. 

Za kaj? Ker to li ko ča sa po tre bu je jo mi-
ši ce, da zač ne jo pra vil no de lo va ti in da so 
spet pri mo či, na to jih je po treb no vsa-
kod nev no vzdr že va ti.

Kre pil ne va je naj bi vse bo va le kr če nje 
pra vih mi šic in se ve da - to iz va ja nje naj 
bo pra vil no.

Po tek je sle deč:
Ob ču tek je, kot da bi ho te li »sti sni ti 

in dvig ni ti«, za pre ti in po teg ni ti navz gor 
po droč je oko li zad nji ka, nož ni ce in seč-
ni ce. Med iz va ja njem vaj se ne sme za-
dr že va ti di ha nja. Zač ne mo s po ča snim 
iz va ja njem le teh. Pr ve ted ne s tri do 
pet se kund nim za dr že va njem mi šic, ter 
z de set se kund no pav zo, na to zvi šu je mo 
tre nut ke za dr že va nja, pav za os ta ja ena-
ka – po no vi mo pet krat. Na to še pet krat 
ta ko, da k že ob sto je če mu sti sku do da mo 
še več je vle če nje navz gor. 

Pri po ro čam, da za pra vil no iz va ja nje 
vaj poiš če te stro kov no po moč.

Da ri ja: Hva la za stro kov no pre da va-
nje, za na pre prost in nam lai kom ra zum-
ljiv na čin po sre do va nja te te me. u 

Predavanje na temo  
»Mišice medeničnega dna«
Šport no druš tvo Do bre po lje je v so de lo va nju s knjiž ni co Gro sup lje – eno ta Do bre-
po lje v pe tek, 15. fe bruar ja 2013, ob 19. uri, v Ja kli če vem do mu izvedlo zanimivo 
pre da va nje na te mo »Mi ši ce me de nič ne ga dna«. Pre da va la nam je mag. Da ri ja 
Šć epa no vi ć, viš. fi ziot. iz Gi ne ko loš ke kli ni ke v Ljub lja ni.
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Da nes, ko pi šem ta čla nek, sem še vsa pev sko nav dah nje na. Vče raj, 
17. fe bruar ja, smo na mreč ime li »Re vi jo pev skih zbo rov«. De set se 
jih je pred sta vi lo. Priš li so iz Rač ne, Kr ke, Am bru sa, Stič ne in Do bre
po lja. Pred sta vi li smo se tu di »Škr janč ki«. In prav ta tre nu tek sem se 
spom ni la pe smi, ki po je ta ko: Kdor pe smi po je rad, v sr cu je bo gat.
A ste mi pri tr di li ?
 
Dra gi čla ni druš tva upo ko jen cev !
 
Moj man dat pred sed ni ko va nja se po ča si iz te ka. 24. mar ca 2013 Vas Va-
bim na red ni Obč ni zbor, da me raz re ši te funk ci je, hkra ti pa iz vo li te no-
ve ga pred sed ni ka ali pred sed ni co.
Lep poz drav!
Pred sed ni ca DU  Fa ni Kralj

POPRAVEK

Za no vem br ski čla nek 2012 iz Druš tva upo ko jen cev sem dolž na po pra-
vek za stor je no na pa ko. V član ku je bi lo ome nje no, da smo no vi druš tve ni 
pra por raz vi li le ta 2003, ko smo se pre se li li v no ve pro sto re v Ja kli čev dom. 
Ome nje no je tu di, da sem ta krat (ob raz vit ju pra po ra) bi la jaz iz vo lje na 
za pred sed ni co. Tu je priš lo do na pa ke. Pra por smo res raz vi li le ta 2003, 
ven dar pod pred sed ni ko va njem gos po da Ko nra da Pi ka. Jaz sem bi la pa 
za pred sed ni co iz vo lje na le ta 2005.
 Za na pa ko se vljud no opra vi ču jem!

Prejš nje vods tvo DUDo bre po lje  
Ka ste lic Tonč ka

Na čla nek v Na šem kra ju pod št. 11-2012 pro sim za 
po pra vek ob 60-let ni ci DU Do bre po lje.
Ta krat ni bi lo raz krit je pra po ra - ot vo ri tev pro sto-
rov v Ja kli če vem do mu (na ved ba) pod vods tvom 
pred sed ni ce (Kralj Fran čiš ke), mar več ob pred se-
do va nju Pi ka Ko nra da, saj je imel man dat 12 let in 
ni ni ti en krat ome njen v član ku, če prav se je ta krat 
os no va lo ve li ko pro gra mov.
Naj jih na šte jem: 
•	 uved	lo	se	je	ra	ču	nal	niš	tvo,
•	 ae	ro	bi	ka	za	sta	rej	še,
•	 le	to	va	nje	v	Izo	li,
•	 us	ta	no	vi	tev	pev	ske	ga	zbo	ra	»Škr	jan	ček«	,
•	 po	ve	za	va	z	li	te	ra	ti.
Ve li ko je bi lo or ga ni zi ra nih iz le tov, saj smo ime li 
vo dič ko, da je vse to us kla je va lo k us pe hu.
Ve za la so nas raz na dru že nja s pri ja te lji dru gih 
dru štev. Skrat ka, bi lo je le po. Šte vi lo čla nov je bi-
lo v raz mer ju z umr li mi in no vo vpi sa ni mi ved no 
ena ko, ta ko da se v 50 le tih ni iz člans tva iz pi sal 
nih če. Se daj pa se je ta ra ven zni ža la in iz sto pi lo 
je kar ne kaj čla nov pev ske ga zbo ra.
To li ko v ved nost z že ljo, da vsaj te pro gra me ob-
dr ži te. u

Popravek na članek

Bošt jan Gran do vec, ŠD Kom po lje, 
fo to: Franc VIDMAR

V ne de ljo, 10. 02. 2013, se je 
kon ča la zim ska re krea tiv na li-
ga v ma lem no go me tu za se-
zo no 2011/2012. V tek mo va nju 
je na sto pa lo 29 ekip, ki so bi le 
raz de lje ne v tri ka ko vost ne sku-
pi ne oz. li ge. Eki pa RS TEAM ŠD 
KOMPOLJE je na sto pa la v pr vi 
li gi. Po leg na še eki pe je v pr vi li-
gi na sto pa la še ena do bre polj ski 
eki pa in si cer BAR Ma jol ka, ŠD 
Po nik ve.

Eki pa RS Team je od lič no 
za če la tek mo va nje in je bi la po 
kon ča nem pr vem de lu tek mo-
va nja na vr hu les tvi ce. V na da-
lje va nju tek mo va nja pa so eki po 
pe sti le šte vil ne poš kod be, kljub 
te mu pa je bi la v bo ju za pr va-

ka do zad nje ga kro ga, kjer jo je z re zul ta tom 
1:0 pre ma ga la eki pa OUTSIDER ŠD KRAJNA, 
ki je ta ko os vo ji la 1. me sto in na slov pr va ka li-
ge. Dru go me sto so os vo ji li igral ci RS TEAM ŠD 

KOMPOLJE, med tem ko je tret je me sto os vo ji la 
eki	pa	AVTOGROSUPLJE	d.o.o..	Naj	bolj	ši	stre	lec	
li ge pa je bil igra lec RS TEAM-a Krist jan ČOŽ. 

Če sti ta mo! u

2. me sto v zim ski re krea tiv ni li gi za RS TEAM ŠD Kompolje

Kristjan Čož RS TEAM
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Aleš Juvanc

V	ne	de	ljo,	ko	so	ime	li	v	Čr	ni	Go	ri	 lo	kal	ne	
in pred sed niš ke vo li tve, sem ko le sa ril sko-
zi sve tov no zna ni Sve ti Ste fan, kjer sem se 
oko pal. Ho tel ski kom pleks za pe tič ne že, ki 
je v tu jih ro kah, je po ne kaj le tih po nov no 
od prt. Dan sem za klju čil v manj šem kra ju 
Du bra va med Ba rom in Ul ci njem. Na se lje 
je bi lo ve či no ma praz no, po dob no je bi lo 
ob vsej oba li, saj se je tu ri stič na se zo na v 
glav nem kon ča la. Ob ve čer ji v re sta vra ci ji 
sem si prek TV og le dal zna me ni ti skok iz 
ve so lja. Na pla ži sem na šel pra zen bar in 
se na sta nil pod slam na to stre ho. Po no či se 

je raz be sne la ne vih ta in stre ha je puš ča la, 
za to sem se pre mak nil ne kaj me trov stran 
na su ho in dru gi del no či pres pal do be sed-
no na šan ku.       

Z ALBANSKIMI SESTRAMI  
PO SLOVENSKO

Ju tro je bi lo še de žev no, a sem ne ko li-
ko po ča kal, da se vre me iz bolj ša, in prek 
Ul ci nja kre nil pro ti al ban ski me ji. Tik pred 
me jo sem sre čal slo ven ske na vi ja če, ki so 
bi li na me nje ni na no go met no tek mo. Pr-
vič v živ lje nju sem se za pe ljal v Al ba ni jo, ki 
ima tri in pol mi li jo ne pre bi val cev. Neod-
vi snost je raz gla si la pred do bri mi 100 le ti, 
do ma či ni pa ji pra vi jo de že la or lov. Kma lu 
za me jo sem pri pe ljal v Ska dar (Shko der 
po al ban sko), ki šte je 75.000 pre bi val cev. 
Že prej sem bil z al ban ski mi se stra mi us-
mi ljen ka mi do go vor jen za no či tev v nji ho-
vem do mu. Na slov mi je pri skr bel do ma či 
žup nik. Le po so me spre je le in mi po stre gle 
z ve čer jo. Po go var ja li smo se kar v slo venš-
či ni, saj jo ve či na bolj ali manj ob vla da, ker 
so sko raj vse štu di ra le v Slo ve ni ji. Al ba ni ja 
je ve či no ma mu sli man ska, a zla sti na se ve-
ru je ve li ko tu di ka to li kov.

V to rek, 16. ok to bra, os mi dan na po ti, je 
bi lo spet de žev no in spet sem po ča kal, da je 

pre ne ha lo de že va ti. Po do brih de se tih km 
se je po nov no uli lo in vse bolj je de že va lo. 
Na ben cin skem ser vi su sem dva do ma či na 
za pro sil, da me z av tom od pe lje ta del po ti. 
35 km pred Ti ra no sem iz sto pil in ne kaj km 
ko le sa ril po av to ce sti v dež ju, ob pri ho du v 
pre stol ni co je bi lo vre me bolj še. Ti ra na je 
tu di naj več je me sto Al ba ni je s prib liž no pol 
mi li jo na pre bi val cev. V sre diš ču me sta sem 
si og le dal ne kaj zna me ni to sti in se od pra vil 
do ho te la ob sta dio nu, kjer me je s stra ni 
NZS ča ka la vstop ni ca za tek mo. Med dru-
gi mi sem pred ho te lom sre čal tu di Ro ber ta 
Be gu ša, slo ven ske ga ro ko met ne ga tre ner ja 
in ne koč od lič ne ga igral ca Škof ji ce. Od-
pra vil sem se na sta dion, ki je v kla vr nem 
sta nju, za na me ček je med tek mo, ki je 
šte la kot kva li fi ka cij ska za na stop na SP v 
Bra zi li ji, za če lo še de že va ti. Ob sla bi igri so 
na ši no go me ta ši z al ban ski mi iz gu bi li z 1:0. 
Po tek mi sem se z av to bu som slo ven skih 
na vi ja čev od pra vil pro ti do mu, ka mor sem 
pris pel na sled nji ve čer. u

POKROVITELJI:	 BTS	COMPANY,	 PRO	
COND,	DIEM,	GOSTILNA	ŠPANČEK,	GOS-
TILNA	PETKOVŠEK,	GOSTILNA	STRAH,	
CULT,	 CANON,	 VULKANIZERSTVO	 ZA-
JEC,	 ŽOLNA,	 ČEVLJARSTVO	 ŠTAJNAR,	
MIZARSTVO ZALAR, EMONSKA KLET 

Al ba ni ja na me sto Azer baj dža na (2. del)

Vabimo vas na ogled mednarodne kolesarske dirke za 

4. VELIKO NAGRADO OBČINE DOBREPOLJE, 
na kateri bodo nastopile najboljše slovenske kolesarke  
in mladi tekmovalci iz vse Slovenije in tujine. 

Dirka bo mednarodnega značaja in bo štela za pokal Slovenije v kategoriji 
MLAJŠIH MLADINCEV, STAREJŠIH MLADINCEV in kategorije WOMEN ELITE in 
UNDER 23, poleg tega bo še dirka v cestnem kolesarstvu za rekreativce. 

Dirka bo v soboto, 23. marca 2013,  
in bo prva tekmovalna kolesarska prireditev  
v Sloveniji v letu 2013. 

Ob 13.00 bo start kolesarske dirke v kategoriji rekreativcev. 
Ob 14.00 pa start dirke v kategoriji mlajših, starejših mladincev in žensk. Na 
startu bodo prav gotovo najboljši slovenski mladi kolesarji, kolesarke in pa 
kolesarji iz tujine (Hrvaške, Italije in Avstrije).

Veliko število kolesarjev in zanimiva trasa, so razlogi, za katere smo 
prepričani, da bo dirka zopet uspešna.

Vljudno vabljeni vsi ljubitelji kolesarstva.
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ZAHVALA

FRANC ŠKANTELJ
iz Vidma

3. 11. 1932 – 20. 1. 2013

Iskreno se zahvaljujemo  Zvezi šoferjev in 

avtomehanikom	Grosuplje,	g.	župniku,	Godbi	

Dobrepolje, Pevskemu zboru Rafko Fabiani, 

sorodnikom in prijateljem za izrečena sožalja, 

darovano cvetje, sveče in sv. maše. Zahvala velja 

vsem, ki ste ga v velikem številu pospremili na 

njegovi zadnji poti.

Ko bolečina je prevelika,  
se tudi solza posuši,  
le srce nemo kliče,  
zakaj tebe med nami več ni?  
Niti zbogom nisi rekel,  
niti roke nam podal,  
a v naših srcih za vedno boš ostal!

KINO DOBREPOLJE - FEBRUAR 2013
PETEK, 1. MAREC OB 17. uri

ame riš ki pu sto lov ski – dru žin ski film
    

PIJEVO ŽIVLJENJE

KRATKA OZNAKA: Re ži ser os kar jev skih fil mov Pre že či ti ger, skri ti zmaj 
in Go ra Bro ke back pred stav lja pri red bo pri ljub lje ne ga ro ma na Yan na 
Mar te la, v ka te rem spoz na mo 16let ne ga mla de ni ča Pi ja Pa te la. Po bro
do lo mu to vor ne lad je se Pi znaj de sam sre di ocea na, druž bo v čol nih pa 
mu de la jo ti ger, oran gu tan, hi je na in ra nje na ze bra. Pi sku ša pre ži ve ti 
neiz pro sne za ko ne na ra ve, ki jih na re ku je jo ži va li, od tem pa se spo mi
nja svo je mla do sti. To da nje go vo do je ma nje re snič no sti z vsa kim dnem 
osa me po sta ja bolj in bolj pre ple te no s pri vi di in do miš lji jo. DOLŽINA: 2 
uri 7 MINUT. 

PETEK, 15. MAREC OB 19. uri 
ame riš ki film – lju be zen ska dra ma

ANA KARENINA

KRATKA OZNAKA: Slav ni druž be no
kri tič ni ro man Le va Tol sto ja je do bil 
no vo film sko po do bo v re ži ji us
tvar jal ca os kar jev skih dram Po ko ra 
ter Prev zet nost in pri stra nost. Ob 
kon cu 19. sto let ja Ru sko ce sars tvo 
zač ne jo pre plav lja ti šte vil ne ide
je o no vi druž be ni ure di tvi, to da 
plems tvo os ta ja za pr to v svo jem 
sve tu spletk, pre var in lju be zen skih 
škan da lov. Že na vpliv ne ga, a od tu

je ne ga mi ni stra Ana se za gle da v po stav ne ga ko nje niš ke ga čast ni ka in 
ne tra ja dol go, da iz nju ne afe re vzkli je usod na lju be zen. Ko se ji odre če 
pre va ra ni mož, Ano iz klju či jo iz vi so ke druž be, kar pov zro či niz neu stav
lji vo po gub nih po sle dic. DOLŽINA: 2 uri 10 MINUT.
 

PETEK, 29. MAREC OB 17. uri
ame riš ki ani mi ra ni sin hro ni zi ra ni v slov. film

RAZBIJAČ RALPH

KRATKA OZNAKA: Za bav na in pouč na zgod ba o raz bi ja ču Ralp hu, li ku iz 
ra ču nal niš ke igri ce, ki že 30 let ne poč ne dru ge ga, kot da uni ču je hi še. 
Ker ne že li več bi ti hu do bec, se od lo či zbe ža ti v dru ge igri ce, kar pov zro či 
ne pred stav lji vo ra ču nal niš ko zmeš nja vo. Med po po to va njem po raz lič nih 
sve to vih Ralph do ži vi ne pri ča ko va ne pu sto lovš či ne in spoz na va no ve 
pri ja te lje, to da ko nje go va de ja nja ogro zi jo svet na vi dez ne re snič no sti, 
mo ra na po sled zbra ti po gum in spre je ti po mem bno od lo či tev o svo ji 
uso di. Film je pre jel no mi na ci jo za zla ti glo bus in za os kar ja. DOLŽINA: 
1 ura 41 MINUT. 

Vabila na dogodke, ki se odvijajo v občini Dobrepolje, 
lahko društva, klubi in občani pošiljate tudi na 
elektronski naslov dogodki@dobrepolje.si.

Na spletni strani si lahko ogledate tudi prostorsko  
predstavitev občine Dobrepolje!

Aktualne novice, dogodki, prireditve
in še več na spletnih straneh občine Dobrepolje

http://www.dobrepolje.si/



Večstanovanjski objekti

zmanjšajmo stroške ogrevanja in mislimo na prihodnost

WWW.BLESK2.SI

T://031-647-188
T://051-334-826
E://info@blesk2.si

Tone Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

kontakt:

- z nami do subvencije ekosklada (2400 €)
- brezplačna 3d vizualizacija vašega objekta

TOPLOTNO IZOLACIJSKE FASADE

- izolacija podstrešja (celuloza, volna)
- toplotno izolacijska fasada
- dobava in montaža oken (ral montaža)
- izkop do temeljev (hidroizolacija, 
  izolacija sten v zemlji)

CELOTNA ENERGETSKA PRENOVA STAVBE
- z nami do subvencije ekosklada (do 7.000€)

- adaptacije, prenove (stanovanjski, poslovni
  objekti) - izvedba vseh del na ključ

- slikopleskarska dela

- ureditev okolice (tlakovci, škarpniki...)
- zidarska dela

- polaganje talnih oblog (parket, pvc, kamen)
- keramičarska dela (prenova kopalnic) 
- čistilni servis

GRADBENA IN ZAKLJUČNA DELA

Stanovanjski objektiPoslovni objekti

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h

Pnevmatike za osebna vozila, traktorje in kmetijske stroje
SAVA, NOKIAN, BRIDGESTONE,

GOODYEAR, HANKOOK, PIRELLI, DUNLOP, KUMHO, MICHELIN, 
FULDA, CONTINENTAL,TRAYAL, SEHA …

Ob nakupu pnevmatik prejmete 
popust na polnjenje klimatske naprave.

POPRAVILO VOZIL za vse zavarovalnice
NADOMESTNO VOZILO

SERVIS VOZIL
PRIPRAVA VOZILA NA TEHNIČNI PREGLED

POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV
IZPUŠNI SISTEMI

AVTO DIAGNOSTIKA

Na voljo tudi:
ALU in jeklena platišča, akumulatorji, brisalci,  

poltovorne pnevmatike, zračnice

Akcija v mesecu marcu (akcija velja do odprodaje zalog)
Traktorska-6.00/16 52,15€,14.9/28 290,16€
Osebni program-Kumho 205/55 R16 60,00€
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TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Prenavljate? Gradite? Kupujete?
- možnost bremenitve pod minimalno plačo
- možnost več plačnikov
- kreditiranje do 80 % vrednosti 

nepremičnine
- doba odplačila do 30 let

- vodenje poslovnega računa le 4,10 EUR
- vodenje el. banke le 1,30 EUR
- eksterni el. nalogi le 0,35 EUR
- brezplačni interni el. nalogi

Podjetniški paket

Najugodnejša ponudba 
za samostojne podjetnike.

Stanovanjski krediti 

Znižana obrestna mera za
0,30 odst. točke.
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